REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON
Faix - Travail — Patrie Peace-Work-Fatherland
MINISTERE DE LA JEUNESSE ETDF | 77055 MINISTRY OF YOUTH AFFAIRS
["EDUCATION CIVIQUE LT AND CIVIC EDUCATION
COMMISSION DE PASSATION | S TENDER'S BOARD
DES MARCHES I o
NGRS S e T R e
N
Ne MDC/MINJEC/CPM/19 DU ]
POUR L’ACQUISITION DU MATERIEL INFORMATIQUE EN
VUE DE LA MISE EN PLACE D'UNE PEPINIERE
D'ENTREPRISE « LAB-JEUNE » AU CENTRE REGIONAL
N MULTIFONCTIONNEL DE PROMOTION DES JEUNES DE
§ BUEA, REGION DU SUD-OUEST

FINANCEMENT : BIF MINJEC, EXERCICE 2019

MAITRE D’OUVRAGE : LE MINISTRE DE LA JEUNESSE ET DE L'EDUCATION
CIVIQUE

IMPUTATION : 53 26 347 01 3300 03 2274

DOSSIER DE DEMANDE DE COTATION

JUIN 2019







"résenitation

Le préscnt Dossier de Consu]tatié:n c{!mpr W les pidces _:suivautes :
Pidce NeT— 1" Avis de Demande de Co Htion
]"ie-::e Nell— les Instru-:tmns aux Sﬁmms mnnan'es

Pidee Ne VI-  le Cadre du Devis Quantitatif et Estimatif (CDQE)

Pigce Ne VII- le Frojet de Lettre-comman

Piece No VIII- le Modéle des Pieces

Pigce No [X- la liste des établissements gt orgamsmes financiers auterisés a émettre des cautions
dans le cadre des marchés pyblics

Il est recommandég aux prestataires de bien lire les instructions aux sourmissionnaires, de méme que
ies spécifications techniques des prestations demandées qui sont des spéeifications minimales. Puis
1ls devront constituer leurs offres suivant les doecuments type joints.

A ce titre, ils devront prendre soin de compléler la lettre de Demande de Cotation et de confirmer
les prescriptions techniques et les quantités dans le Bordercau Quantitatif et Estimatif (BQE).

En cas de modification des spécificatigns techniques données dans Iz présente Demande de
Cotation, et ce dans lc but de les améliorey, le prestataire devra joindre un mémo séparé expliquant
les avantages de sa proposition.
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REPUBLIC OF CAMEROON

REPUBLIQUE DU CAMERDUN;_.Q'_?-
Peace-Work-Fatherland

Paix - Travail — I"atrie

MINISTERFE DE LA JEUNESSE ET DE... | *. . MINISTRY OF YOUTH AFFAIRS

L’EDUCATION CIVIQUE 2 R AND CIVIC EDUCATION
COMMISSION DE PASSATION I TENDER'S BOARD
DESMARCHES | e

AVIS DE DEMANDE DE COTATION
Ne gLmemINIEC/CPMA9 DU _Ff g JUIK 2019
POUR L' ACQUISITION DU MATERIEL INFORMATIQUE EN VUE DE LA MISE EN
PLACE D'UNE PEPINIERE D'ENTREPRISE LAB-JEUNE AU CENTRE REGIONAL
MULTIFONCTIONNEL DE PROMGTION DES JEUNES DE BUEA, REGION DU SUD-
OUEST

FINANCEMENT |- EII* MINJEC, EXERCICE 2019
IMPUTATION : 53 26 347 01 33 00 03 2276

I- Objet:
Dans Je cadre de P'amélioration de$ conditions et du cadre de travail dans ses services
déconcentrés, le Ministre de la Jeunesse ¢t de "Education Civigue, lance un Avis de Demande de
cotation pour 1’acquisition du matériel informatique cn vue de la mise en place d'une pépiniére
d entreprise Lab-Jeune au Centre Régional Multifonctionnel de Promotion des Jeunes de Buga,
Région du sud-oucst.

2- Consistance des prestations @
Les prestations de la présente demande de cofation compremnent "acquisition du maténel
informatique conformément au Descriptif fle la Fourmiture, sa misc en service et sa réception.

3- Délai et lien de livraison :
Le délai de livraison des fournitures est fixé 4 quarante-cing (43) jours maximum, & compter de
la date de notification de "erdre de servige de démarrage des prestations. La réception du matériel
se fera au Centre Régional Multifonctiognel de Promotion des Jeunes de Buea, Région du Sud-
ouest.

4- Participation et origine :

La participation & cette Demande dp Cotation cst ouverte & tous les prestataires de droit
camerounais installés au Cameroun et |justifiant des capacités tcchniques et financigres leur
permettant de réaliser les prestations, objet de la présente Demande de Cotation.

5- Financement :

Les prestations objet de la présents Demande de Cotation sont financées par le Budget
d’'Investissement Public 2019 du Mimistére de la Jeunesse et de I"Education Civigue, imputation
n°s3 26 347 01 33 (0 03 2276.

6- Coiit prévisionnel

Le coiit prévisionnel des prestations 4 [Missue des estimations est de Quinze millions de (13 000
000y F CFA TTC.

7- Consultation et acguisition du dgssier :

Le dossier peut étre consulté et renrg dés diffusion du present Avis au Service des Marches
Publics sis au 4°™ étage Porte n°404 de ]'immeublc sicge du Ministére de la Jeunesse et de

4
X -







I'Education Civique a Nlongkakf‘fﬁﬂund ,
trésor public d’une somme non rf:mbnurba

‘contre présentation d’une quittance de versement au
le de vingt mille (20 000) F CFA. La copic du requ de

cc versement scra jointe au Dossier dc Df: ande de Cotation.

8- Cautionnement provisoire :
Chaque soumissionnaire devra joinded]

R €
REI

% se5 piéces administratives, une caution de soumission

établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministére chargé des finances d’un montant

de frois cent mille (300 000) F CFA ef

originale de validité des oflres.

9- Remise des Offres :
Chaque offrc rédigée en [rangais ou ep anglais en sept (07) exemplaires dont "original et six
(06) copies marqués comme tels et, confofmes aux prescriptions de la Demande de Cotation, devra
parvenir au Service des Marchés Publics du Ministére de ]a Jeuncsse et de ’Education Civique, 518

4 Nlongkak, Yaoundé, 4*™ étage, Porte

précises et devront porter la mention suiv

Demande de Cotation N° ?ﬁmcm INJEC/CPM/19 DU,

valable pendant trente (30} jours au-dela de la date

n°404 au plus tard le A4 / E?/ lﬁ"ﬁ i Ig,rheurcs
te
3 S

{I?'ll' I’acquisition du

matéricl informatique pour la mise en place d’une pépiniére d’entreprise « Lab-Jeune » au
Centre Régional Multifonctionnel de Promotion des Jeunes de Buéa, Région du sud-ouest
« a n'auvrir qulen séance de dépouiliement »

10- Ouverture des offres :

L’ouverture des plis, en un scul femps, aura

dans la salle des réunions du MINIEC,

Mimistérielle de Passation des Marchés

lien /{/f /0\77/ . “ﬁ”} heures précises

u 3¢ éage de 'immeuble susvisé pat la Commission
sidocant en présence des soumissionmaires ou de leurs

représentants diiment mandatés et ayant ure parfaite connaissance du dossier.

[1-Evaluation des Offres :
Les cniéres d'évaluation porleront

v

hd

Critéres eliminatoires ;

Critéres essentiely :

BT .

Ahbsence de I'une des pigces du|dossier administratif 48 h aprés ouverture des offres ;
Absence de cantion de sowmissjo ;
Fausse déclaration ou pigce falfilide ;

Abscnce des prospectus en

couleur du fabricant avec toutes les descriptions

détaillées des équipements proposes ;
Absence d'un prix unitaire quaptifie ;
Non-tespect d'au moins 10 OUL/13 des criteres essenticls ;

Non-conformité aux spécificati

Non-gonformité des modéles de

pns techniques de 1’ équipement (moins de 80%) |
s pléces ;

Absence de déclaration sur Phenneur de non abandon de marché durant les trols dermiéres

annees.,

Préscntation générale de 1'ofirg
en couleur) ;

(reliure, pi¢ces rangées dans 'ordre avee les intercalaites

Références pénérales ou expériences du soumissionnaire dans les prestations similaires ;
Capacité linanciére délivrée par une banque agreee ;

Planning el délai de livraison ;
Service aprés-ventc ;

Prcuves d'acceplation des cnrfitiuns du marché (Copie diiment complétée, paraphée a

chague page et signée & la dernr

iére du projet de lettre-commande).

ff?.







s relativement aux critéres essentiels dont le détail est
aires, se fera par mode binaire (oui/non).

Le systéme de notation des cotati
donné dans les Instruetions atfx Ei:’ﬁ'rfﬂissio

Les offres devmm ét"re chlffrée;s” s taxes sur la valeur ajoutéc (HTVA} et foutes taxes
comprises (TTC) et amﬂmpagnecs du m@{-i E% de lettre de cotation sipmée.
12- Attribation deia lettre cummalid 3
La lettrc- cammande ‘sera attribuce. B.].l soumissionnaite dont Voffre aura €1é évaluse Ja moins-
disante et conforme aux prescrlptmns dﬁ'/Fi Demande de Cotation, et n'ayant pas fait I"objet d’une
suspension par le MINMAP, - 2

13- Durée de validiié des offres :
Les sourmssionnalires reslent engagés par leurs offres pendant une période de quatre-vingt-dix
(90) jours 4 compter de la date de dépét de |ces derniéres.

[4- Renscignements complémentairey :

Les renseignements complémentaires geuvent &re obtenus aux heures ouvrables an Service des
Marchés Puhlics, sis au 4°™ étage, Porte nf404 de I'immeuble siége du Ministére de la Jeunesse et
de I’Education Civigue a Nlongkak -Yaougdé.

I5-Lutte contre la corruption :
Pour toute tentative de comuption oy f{aits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler lc
MINMAP ou envoyer un SMS aux numeras suivants : 673 20 57 25/69% 37 47 45,

Ampliations ! LE MINISTRE DE LA JEIINESSE
- MINMAP {pour information) ET DE L'EDUCATION CIVIOQUE
- AEMP {pour publication ¢t archivage) Maitre d’Ouvrage

- Président CPM (pour information) l.;u& Dﬁ\
- Affichage {pour large diffusion) *Q":" st 'c-'l'-¢ erc %4'4,

- Service des marchés (poor archivage) Tl e T







REPUBLIQUE DU CAMEROQUN

Paix - Travail — airic

MINISTERE DF LA JEUNESSE ET DE -

L'ERDLCATION CIVIQUE

COMMISSION DE PASSATION
DES MARCHES

TE

FOR REQUEST FOR QUOTATION
FOR THE ACQUISITION OF COMP
OF A “YOUTH LAB” BUSINES
MULTIPURPOSE Y{(

Financil
Budgetary ling

1~ Subjcet -
The Minister of Youth Affairs and Civig
request for quotation relating to the acqu
“Youth Lab” business incubator at the Bug

2- Consistency of supplies:
The supplies, subject of this request for o
according to the deseniption of the supply.

3- Delivery date and place
The maximum delivery deadline provided

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace-Work-Tatherland

L MINISTRY OF YOUTH AFFAIRS
AND CIVIC EDUCATION

TENDER'S BOARD

NDER NOTICE __
Ne_[i& /RQ/MINJEC/CPM/19 OF THE _Fq

UTER EQUIPMENT FOR THE EsmﬂusﬁﬁENT
:S INCUBATOR AT THE BUEA REGIONAL

YUTH EMPOWERMENT CENTER

ng: PIB MINJEC 2019,
1532634701 3300032276

Education, hereby launches a notice of consultation for a
sition of computer equipment for the establishment of a
2 Regional Multipurpose Youth Empowerment Center.

quotation include the acquisihon of computer equipment
its commissioning and reception.

| for by the Contracting Authority for the supplies which

form the subject of this request for quolgtion shall be forty-five (45) days. The supplies will be

delivered at the Buea Regional Multipurpg

4- Participation and origin :
Participation in this consultation is of
technical and financial capacities pernitti
consultation.

5- Financing:
Supplies which form the subject of
Investment Budget of the Ministry of You
53 26 347 01 33 00 03 2276.

6- Anticipated cost
The estimated cost of the operation af]
including tax.

b2 Youth Empowerment Center.

en to service providers based in Cameroon with justified
ng them to cairy oul the supplies, subject of the present

his invitation to tender shall be financed by the Public

th Affairs and Civic Education for 2019; Budgetary line:

ler the estimations is fifteen million {15 000 000) CFA F

7- Consullation and acquisition of tender file:

The file may be consulted during werl
of Youth Affairs and Civic Education locg
Room 404, Tel ; 222 20 35 70), as soon as
of payment to the Public Treasury of a ng
The copy of the receipt should be altached

b

ing hours at the Public Contract’s Service of the Ministry

ted at the 4™ floor of MINJEC's Nlongkak main building,

this notice is published, upon the presentation of a receipt

n-refundable sum of twenty thousand {20 000) CFA F.

to the file.

G-

i 2019






8- Provisional bid bond:

Each bidder must include in his adm nﬂtratwe dﬂcurm:nts a bid bond issued by a firsi-grade
bank approved by the Ministry in charge| of Finance. of.an, amount of three hundred thousand
(300 000) CFA F and valid for thirty (30} gays beyond the \fﬁl]dlt}-’ period of the offers.

Y- Submission of bids :
Each offer 1s written in French or EngI sh in seven {D?] c{-pme of which the oniginal and six (06)
copies marked as such and, in conformity|with’ the rﬁqmrEmems of the tender File, must reach the
Public Contract’s Service of the Ministry [of Yiuth - Affairs and Civic Education, located at the 4™
floor, Room 404 of its main office building, Wlongkak/Yacunde not later than the 14 jn }’i ,Id?,f f]'at

2% 00 £ and should carry the inscription: 0
o

FOR REQUEST FOR QUOTATION N° /RQMINJEC/CPM/19 OF THE _T4_3 * FOR THE
ACQUISITION OF COMPUTER EQUIPMENT FOR THE ESTABLISHMENT OF A “YOUTH
LAB” BUSINESS INCUBATOR AT THE BUEA REGIONAL MULTIPURIPOSE YOUTH
EMPOWERMENT CENTER

“To be opened only during the bid-epening session®

18- Opening of bids :
The bids shall be opened on 4‘ /f /ﬁ7 / 9_/” Zj at §3: 00 p.m by the Tenders’ Board of the Mimstey
of Youth Affairs and Civie Hducalion, if the meeting room at the 5% floor of the main office
huilding, Nlongkak, Yaounde. Only ndders can attend the opeming session or be represented by a
single duly authorized person of their choige with full knowledge of the file.

11- Evaluation of bids:
The gualification criteria are following;:

> Eliminatory criterias ;

Absence or non-conformity of any pne of the administrative documents within 48hours after
the opening of bids,

Absence of bid bond;

False declaration or falsified docwments:

Absence of manufacturer’s manualg with all detailed descriptions of supply in colors;

Absence of a quantified unit price;

Mon respect of less than 10 ves out pf 130f the essential criteria;

Non-conformily of the technical specifications of fumiture and equipment {less than 80%);

Nom- conformity of the maodels of the documents;

Absence of declaration on the hongr {or non-abandonment of 4 contract duning the last three
years,

» Essential criteria :

(Qeneral presentation of bid (binding, documents arranged in order and separated color
mserts);

Tender’s references or experience in similar contracts;

Financial capacity issued by an approved bank

Planning and Delivery deadline ;

Adter sales service;

Evidence showing acceptance of the conditions of the contract (copies well filled, each page

of the conlract project signed, and the last page dated, sigmed and stamped).

‘The grading system will be the binary meﬂ:})d {yes or no) and wall focus en the above criteria which
are giver in detai] in the bidder’s instructidns.

The estimates ur each bid shall be drawn up excluding value-added taxes (VAT) and excluding all
taxes and accompanied by the signed modsl of letter of quotation.

P







12- Award of contract:

The contract will be awarded to the 1@1.:.1351 bidder whose bi.;':_ls are in conformity with the request for
guotation, and not having been snspended by MINMAP. -

set for the submission of tenders,

13- Validity of oficrs :

Bidders will remain committed to their nﬂefs_f@_;;‘é period of ninety (90) days from the deadline

14- Furtiser Information 3

Further Information can be obtained dyring working hours at the Public Cemract’s Service of
the Ministry of Youth Affairs and Civic Education located on the fourth ficor (Door 404} of its
building situated at Nlongkak neighborhood in Yaounde.

15- Fight against corruption:

For any act of corruption or bad practices, please call MINMAP or send an SMS to the
following numbers: 673 2{ 37 25/699 37 07 48.

Copies:

A DNBA AT (Tor Isfarmation)

AFRMP {tor publication and acchiving)
Chaiperson TE A for information]
Muice boaeds (o broad infarmation}
Conirasts Service (lor archiving)

THE MINISTER OF YOUTH
AFFAIRS AND CIVIC EDUCATION

Project Owner

LICUE g7
ud #

ﬁf LT o A
Tart 2t

o
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L’objet de cette section est de donner aux
pour soumnettre leurs cotations, conformeé

soumissionnaires les renseignements dont ils ont besoin
nent aux conditions fixées par le MINJEC. Elle fournit

ézalement des rcnscignements sur la remjsc des l:Otd.T.I{)ﬂ‘i ‘“Lﬂuvcrturc: des plis, I'évaluation des

cotations et atteibution de la lettre-commande. 2

Article 1" - 1)dispositions générales

Le terme " jour" désigne un jour calendaire; .. L

Article 2 - Dossier de Demande de Cota
2.1
cormnande, fixe les procédures de la consy
dossier comprend les documents énumérés

a} I’ Avis de Demande de Cotaticn
b}
¢} ie Cahier des Clauses Administratiy
les Spéeifications Techniques (ST}
Je Cadre du Bordereau des Prix Uni
le Cadre du Devis Quantitatif et Es

le Modéle des Pigoes

2.2
modeles, conditions ct spécificatiorn

Article 3 - Langue de ’offre
L’offre ainsi que toute la corrcspondang
anglais.

Article 4 - Documents constitutifs de P
L’ offte présentée par le sounussionnaire ¢

- la lettre de cotation dalée et signé
- le Bordereau Descriptif daté et si
- le Détail Quantitatif et Estimatif

les Instructions aux Soumissonnaites

[101‘[

Le Dossier de Demande de Cotgtion -déerit 1;:5 prestatmm faisant objet de la lettre-

Hation et sﬁjjﬁ'lc les conditions de la lettre-commande. Le
ci-aprés

es Particuliéres (CCAP)

aircs {CBFLN
imatif (CDQLE)

la liste des banques et compagnies d°assurance agrédes a émettre des cautions.

Pour lc Projet de lettre-commandc, le soumissionnaire devra cxaminer les instruchions,

s contenus dans [e Dossier de Demande de Cotation.

e constitnant U'offre seront rédigées en frangais ou en

ffre
mprendra les documents suivants ditment remplis

.
ne
té ct signé ;

-

- le projet de Lettre-commande, datg el signé ;

- les références des prestations similaires |

- les prospectus techniques détaillés du fabricant du matériel propose ;
- le réeépissé d’achat du Dossier dg Demande de Colation ;

- un dossier administratif complet gomprenant les pieces suivanles :

a. unc déclaration d’inlention de sopmissionner timbrée ;

b. I'accord de groupement le cas ¢ghéant ;

c. les pouvoirs de signature le cas écheant ;

d. unc copie certifiée de Ja carte dujcontribuable

e, une aftestation de non failliie ¢tablie par le Tribunal de Premiére Instance du lisu de
résidence du soumissionnaire, (Orginal) ;

f. une attestation de non redevance fiscale délivrée par le Directeur Géncral des Impdis ou
son mandataire, en cours de validité ;

g, unc attestation signée du Directgur Général de la Caisse Nationale de Préveyance Sociale
(CNPS) certifiant que le soumissjonnaire a satisfail A ses obligations vis-d-vis de ladite

caissc, et portant les références de ¥ Appel d'Offres concerné (Original) |






h. une altestation dc domiciliation |

une compagnie d’assurance agréée
i, caulion provisoirc émisc par un)

pancaire. du jshy_]}_;\iﬂssic-nnaire, délivrée par une hangue on
bar 1 Ministérs dés:Finances du Cameroun (Original} ;
Gtablissement finangier de premier ordre agréée par le

Minisiére ehargé des finances d’un’gontant de trois cé_n__t_'_;inille (300 000) F CFA et valable

pendaunt trente (303 jours au-dela de?
j. une quittance de versement au |
mille (20 000) F CFA pour I'achat
k. une attestation de non exciusion
I ARMP {Original) ;
L L¢ registre de commerce ;
m. LIne attestation et un plan de loc

Il est rappelé que les piéees administrative
peine de rejet. Elles doivent ¢galcment datg

Les éléments de I'offre technique
Elle conticndra par ordre .

a. Unc description détaillée des carac
modeéles et les références des matén
Références générales ou expérienca
Capacité financiere déhivide par ung
Leitre de parantie ;

la déclaration sur I"henneur de non
navoir pas été cxclue dans le cadrg
Planning et délai de livraison ;
Service apreés-venle |

Preuves d’acceptation des condiu
paraphéc & chague page et signée
lechnigues proposées paraphécs cf

rar T

=

Les éléments de PPoffire financiére
Eile regroupe par ordre tous les éléments p
a. Une soumission timbrée an taux
cachetée et datée ;
b. Un Borderzau des prix unitaires, sig
¢. Un détail cstimatif, signé, cacheté
Article 5 - Cotation
Le soumissionnaire précisera dans la lettre
a ; hors taxes sur valeur gjoutée (H
b : toutes taxes comprises (TTC).

a: date originalé: de iralidité des offres ;

I'résor Public d’une somme non remboursable de vingt
du dossier ;

des marchiés publics délivrée par te Directeur Général de

alisation délivrés par les services des impdts compéients,

s citées ci-dessus devronl étre produites en originaux sous
b de moins de trois mois.

réristiques technigues, les performances, les marques, les
icls proposés accompagnes de prospectus techniques

s du soumissionnaire dans les prestations similaires ;

: banque agréée ;

abandon d’un marche durant les lrois dermiéres années et
des marches publics par Je MINMAT ;

ons du marché (Copic du CCAP diment complétee,
4 la demiére du projel de marché et les spécifications
signécs 4 la derniére page).

crmcttant de justifier le colit des prestations, 4 savoir :
cn vipguewr et conforme au modeéle du DAOQ, signée,

ne, cachelé el daté ;
date,

de cotation le lieu de réception et la nature des prix :
VA ;

Le soumissionnaire complétera le Borderegu Descriptif, le Détail Quantitatif et Estimatif fourni dans

le Dossier de Demande de Cotation, en iy
total pour chaque article et le délal gu'il se

Article 6 - Monnaie de [’ offre
Les prix seront libellés en Franes CFA.

Article 7 - Délai de validité des offres
La péripde de validité des cotations est d
dépdt des offres.

idiquant la désignation du prix, les prix unitaires, le prix
proposc de liveer en exécution de la Lettre- commande.

> quatre-vingt-dix (90} jours a partir de la dafe limite de

12







Article 8 - Cachetage ¢t marquage des offfres

Les soumnissionnaires placeront 1'origingls et IES Cﬂples de lcur offre dans une cnveloppe
cachetée adressée au MINJEC a 'adresse ':d1quee dans I’ Avis de Demande de Cotalion qui portera
le nom du projet, le titre et le numéro de Jajeonsultation, tels qu “indigués dans 1’ Avis de Demande de
Cotation.

Article 9 - Date et heure limite de deput es. uffres

Les offres doivent éire regues au Service des Maychés Publics du Ministére de la Jeunesse et de
l’}:.ducatmn Civigue, s1tue M de :—:lage de kon jmmeuble sigge, Nlongkak/Yaoundé (porte 404), au
plus tard .4:' ,I” /f- ? M,J’* &h ures précises.

Article 10 - Duverture dcs plis par 1a Commission de Passation des Marchés

10.1 La Comumission de Passation des Marchés ouvrira les plis en présence des représentants des
soumnissionnaires qui souhaitent assister 3| ouverture des offres qui aura licu le méme jour que lg

dernier jour du dépot des offres et 4 I'heurg précisée dans I"avis de consuliation. fo | f )é?ﬂfff; & f 3 Aﬂdj

10.2 La Commission de Passation des|Marchés sus-citée ¢tablira un procés-verbal de la séance
d’ouverture des plis.

Article 11 - Evaluation et Comparaison ges offres
La Commission de Passation des Marchés procédera i la vérification de la conformité ct a la
comparaison des oflres en procédant dans |"ordre suivant :

» L’examen de la conformite du dossjer administratif ;
e L'examen dc la conformité des |cotations, du point de vue des délais et consistance

techmique ;

« La vérification des opérations arithmétiques, en utilisant le cas échéant les prix unitaires cn
lettres pour procéder aux correchions néecssaires |

» L*¢laboration d’un tablean récapit

Les critéres d'évaluation porteront sur |

¥ Critdres exsentiely ;

¥ Criteres fliminatoires ;

Absence de I'une des piéces du
Absence de caution de soumiss

atil de comparaison des offres.

dossier administratif 48 h aprés ouverture des olfres ;
on ;

Fausse déclaration ou piéce falgifiée ;

Absence des prospectus cn

couleur du fabricant avec toules les descriptions

détaillées des équipements progoscs |
Absence d un prix unitaire quantifié ;

Non-respect d*au moins 10 OU
Non-conformité aux spécificati

[/13 dcs critéres essenliels ;
ons techniques de 1" équipement (moins de 80%) ;

Non-conformité des modéles des piéces ;
Absence de déclaration sur I"hanneur de non abanden de marché durant les trois derniéres

années.

Préscntation générale de I"offrd (reliure, piéees rangées dans 1'ordre avec les intercalaires

en couleur} ;

Références générales ou expén
Capacité linanciére delivrée pa
Planning et délai de livraison ;
Service apres-vente |

ences du soumissionnaire dans les prestations similaires |
- une banque agréee ;
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- Preuves d’acceptation des conditions. du marché (Copie diiment complétée, paraphée a
chaque page et signée a la démidre _'du"l:_;__rpjet de lettre-commande et les specifications
techniques proposées paraphéesa chaqué page et signées 4 la deeniére).

! T ] - Evaluation
¢ N L CRITERES - 4 OUI | NON
PRESENTATION DE L'OFFRE - o
I ~| ‘Reliure, pidces rangées dans I"ordre
) Tnitezcalaires en couleur
REFERENCES GENERALES DE L’ENTREPRISE _
Frésentation de I'entreprise ot
orgarigramme.
(i | Rélérence justifiée dans les prestations
similaires sur Jes cing demigres années {1
et |derniére pages du marché + PV dc
2 régeption) supérieur ou ¢gale & 135 000 000
Fera
01| Reférence justifice dans les prestations L
similaires sur les cing derniéres années (1°* i
et |derniére pages du marché = PV de
rédeption) supéricur ou égale a 10 000 000
: Fefa
5 CAPACITE DE FINANCEMENT
3 une attestation de capacité de
financement déliveéc par une
bangue de premier ordre
PLANNING ET DELAL
4 | Planning de réalisation
D¥élai de Tivraizon B
5 SERVICE APRES-VENTE
Engagement sur le service
aprés-vente (délai
d*intervention inférieur 4 deux
{02} semaines} .
Disponibilité des pieces de
rechanye
Personnel techmigue (CV et
dipléme légalisé d’au meins 02
Techniciens  Miveau  Baeo
i minirmum
PREUVES D*ACCEPTATION DES CONDITIONS DU MARCHE
CCAP complété, paraphé 2
chagque page, signé et cachete
6 sur la derniére page a
Specifications techniques
proposées paraphées, signées et
; cachetées sur la dernidre page _
1 TOTAL 13
Article 12 - Attribution de la lettre-commande
La Commission de Passation des Marchés proposera a Uattribution, le soumissionnaire dont ofite
esl conforme pour 'cssentiel aux prescriptions des spéeifications techniques avant obtenu 80% de
oul et qui présente I"offre de prix la moing-disante et n'ayant pas {ait I'objet d*une suspension par le
MINMAP.
14
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Article 13 - Notification de l’ﬂtlr:hutmn

devra, dans les vingt (20) jours qui suiven
marché. [l dispose au plus de trois (03) jo
élapes d’examen par la commission-comp
de la date de notification de celui-ci.

de la Iettre- commande
{1) Le Cocontractant retenu en recevra nofification 4 son-adresse officiclle ou par voic de presse. I1

t, remplir toutés les formalités relatives 4 la passation du
s pour la souscription du projet de lettre-commande aux

flente ou de signature par fe Maftre d"Ouwvrage a compter

(2) Dans le cas ot Je Cocontractant n’anrpit pas rempli ces obligations, le choix de celui-ci pourra

Etre annulé sans aucun recours.

Article 14 - Signature de la lettre-comm
atrribution, la lettre-commande sera signée par le Maltre
d"Ouvrage et sera notifiée 4 "attributaire

(13 Dans les quinze {15) jours suivant I’

vigueur, Le cas échéant, il signifierad I'a

{(2) Le Chel de Service du marché dispose
de service de commencer aprés notificatio

Article 15 - Corruption ¢f mancuvres
Les Présidents ot Membres de commissi
régles d éthique professionnelle les plus
ou loute autre forme de manceuvres fraud
sont delimes de la fagon suivante :

v est coupable de “corruption” quic
avantage en vue ¢ influencer I'action d'u
d’une [ettre commande ;

¥ est coupable de “'corruption’” quico
par le méme fournisseur sous des n
drenregistrement dilférents ;

v se livre & des “manceuvres fraudul
d'influencer 1*atiribution ou 1'exécution d
d'Ouvrage.

“Manceuvres frauduleuses” compry

soumissionnaires {avant ou aprés la remisg

offres 4 des niveaux ne correspondant pas
cuvcerte, ot & priver ainsi le Malire d’Quvrg

ande

qui se chargera de "enregistrer selon la procédure en
judicataire I'annulation du processus,

d'un délal maximum d'un (01) mois pour notifier ’ordre
de la lettre-commande au Cocontractant.

rauduleuses

n ¢t les prestataires doivent observer en toul temps, Jes
rictes. [ls dovent notamment s'interdire toute corrupticn
feuses, En vertu de ce principe, les expressions ci-dessus

nque offre, donne, sollicite ou accepte un quelcongue
agent public au cours de Pattribution ou de Pexécution

ue fournit, sollicite ou acecpte plusicurs cotations érmiges
pms des socidiés différentes et/ou sur des numéros

guses” quicongue déforme ou dénature des faits afin
fune lettre-commande de maniére préjudiciable au Maitre

end notanment toute entente ou mancenvre collusoire des

de {offrc) visant & maintenir artificiellement les prix des
& ceux qui résulteraieni du jeu d’une concurrence libre et
oe des avantages de celte demiére,







PIECE NeIil : CAHIER DES CLAUSES ADMINISTRATIVES PARTICULIERES
{CCADP)
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Chapitre I : Généralités

Article 1 : Objet de la lettre-commande |
La présente lettre-commande porid
mise en place d’une pépiniére d’entrepris

Promotion des Jeunes de Buea, Région du

Article 2 : Consistance des prestations .

Les prestations de la présente lelire-cormim

conformément aux Spécifications Technig

Article 3 : Procédure de passation de la

La présente lettre-commande est passéc 4

vigueur en République du Cameroun,

Article 4 : Définitions et atiributions
4.1, Définitions générales

- L’ Autorité Contractante est le Ministre d
- Le Maitre d'Quvrage cst le Ministre d

conservation des onginaux des dogument

par le point focal désigné 4 cet cffet.
- Le Chef de Scrvice du Marché est le

S

sur l'acquisition du matériel informatique en vue de la
2« Lab-Jeune » au Centre Régional Multifonctionnel de
Sud-Ouest. i

]
S

S
L
-

inde compreripent 1" acquisition du matériel informatique,
hes (ST): 54 'mise en service et sa réeeption.

lettrecommandc
prés Demandc de Cotation conformément aux textes en

= la Jeunesse et de 1'Education Civique ;
= la Jeunessc ct de I"Education Civique ; il veille a la
k des marchés et 4 la transmission des copies 4 TARMP

Directeur des Aflaires Générales du MINJEC, ci-aprés

désipné le Chef de Service; il veille gu respect des Clauses Administratives, Techniques et

Financigres et des délais contractuels.
- L’Ingénicur du marché cst le Chef de la §

4.2. Nantissement
-L auterité chargée de "ordonnancement
-L’organisme ou le responsable charge du
-Le responsable compétent pour fournir
lettre-commemde est l¢ Directeur des Afia

4.3. Les Attributions de la mission de con

Cellule Informatique, ci-aprés désigné I’ Ingénieur.

st le Ministre de la Jounesse et de I'Education Civigue.
paicment est la Paierie Générale du Trésor, Yaounde.
es renseignements au titee de I'exécunon de la présente

ires Générales du MINJEC.

tridle. incombe a I'Tngénieur, & ce titre, il veille au respect

de 'exécution des prestations contenucs dans le devis cstimatif et descriptif.

Article 5 ;: Langue, loi et réglementatioy
5.1. La lanpue utilisée est le Francais ou 1]
5.2. Le fournisseur s'engage & observer le
du Cameroun, et ce aussl bien dans sa pro
Si au Camcroun, ces réglements, lois et d
de signature du présent marcheé venaieny
éventuels qui en découleraient direcicme
partic.

Article 6 : Normes
6.1, Les fournitures livrées cn exécution
dans les spécifications techniques (ST) 4
norme [aisant autorité en la matiére et afy
récemment approuvée par ['autorité¢ comp
6.2. Le fournisseur étudiera, exécutera et
en prenant en considération la meilicure
technologie similaire.

| applicables

Anglais.

g lois, réglements, ordonnances en vigucur en République
pre organisation que dans la réalisation du marche.
ispositions administratives et fiscales en vigueur 4 la date

4 &tre modifiés aprés la sipnature du marché, les couls

1t seraient pris en comple sans gain ni perle pour chaque

du présent marché scront conformes aux normes fixées

1 guand aucune norme applicable n'est mentionnée, a la
plicable au Cameroun ; cotic norme sera la norme la plus
Etente.

warantira la fourniture el les prestations du présent marche
ratique de réalisation au Cameroun pour des opérations de




Article 7 - Pieces constitutives de la lettr:

a~¢umma,na,e 5

présente Téelfreﬁgnmmandc sont par ordre de priorite :
ei’:ent S
PXE8 dans toutes I‘eg dispositions non contraires au Cahier
t aux Spécifications Techniques ci-dessous visés ;

Les piéces contractuelles constitutives de ]
1. Lettre de soumission ou Vacte d’engag
2. La soumission du fournisseur et ses anii
des Clavses Admimstratives Particulicres ¢
3. Le Cahier des Clauses Administratives R

4. Les Spéeifications Techmigues (8T,
5. Les éléments propres a la déterminalion

priorité : les Bordercaux des Prix Unitaires

détail des Prix Unitaires
6. Le Cahier des Clauses Admimstratives
foumitures en vigueur ;

7. Le ou les Cahicrs des Clauses Technigu

1"ohjet de la letire-commande.

Article 8 : Texte généraux applicables

La présente lettre-commande est soumis au

1. la lol n®2007/006 du 26 décembre 2007
par la loi n°2018/012 du 11 juillet 20138 ;
2 1alai

pour 'exercice 2019 ;

3. le décrel n® 2001/048 du 23 fvrier 200

Régulation des Marchés Publies ;
4. le décret n® 2018/366 du 20 juin 2018 pg
5. le décret n® 2012/075 du 08 mars 2012 ¢

n*2018/026 du 20 décembre 2018

articuliéres [CCA,{’]

du mentant:de la Jettre-commande, tels que. par ordre de
- le Dérail ou le Devis Quantitanl el Estimatif ; le Sous-

(iénérales (CCAL applicables aux marchés publics de

es (Générales (CCTG) applicables aux prestations faisant

x lexles généraux ci-apres :
portant régime financier de I'Etat, modifiée et complétée

portant Lol de Finances de Ja République du Cameroun
1 portant organisation et fonctionnement de 1" Agence de

rrtant code dos Marchés publics ;
jortant organisation du Ministére des Marchés Publics ;

6. le décret n"2012/076 du 08 mars 2012 modifiant et complétant certaines dispositions du decret n®

2001/048 du 23 {évrier 2001 portant créati
7. 1o déeret n® 2013/271 du 05 aofit 2013 o
2012/074 du 08 mars 2012 poriant créati
Passation des Marchés Publics ;

pn, erganisation et fonctionnement de I’ ARMP ;
nodifiant et complétlant cerlaines dispositions du déeret n®
bn, orpanisation et lonenionnement des Commissions de

8. Arrété N° 003 du 13 février 2007 mettant en vigueur le CCAG applicable aux marchés des

travaux ot fournitures ;
9. la Circulaire N°001/CAB/PR du 19 jm
marchés publics ;

10. la Circulaire N°D02/CAB/PM du 31
systéme des marchdés publics ;

n 2012 portant passation et contrdle de exceution des

janvier 2011 portant amélioration de la performance du

11, la Circulaire N° 001/C/MINTI du 28 décembre 2018 portant Instructions relatives a I’Exécution

des Lois de Fimances, au Suivi et au Co
Entités Publiques pour I’ Excrcice 2019 ;
12. d*autres textes spécifiques au domaine

Article 9 : Communication
9.1 Toutes les notifications et communical
devront étre faites aux adresses suivantes :

a. Dans le cas ol le Maitre d’Ouvrage ey
A Monsieur le Ministre de la Jeunesse ef
mémes délas, au Chef de Scrvice du Mard

ntrdle de I’Exécution du Budpet de I'Etat et des autres

concemé par le marché.

ions écrites dans le cadre de la présente letire-commande

t le destinataire :
de I'Education Civigue, avec copies adressées dans les
hé et a I'Ingénieur.
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b. Dans [e cas on I Cocontractant en est

A Monsieur/Madame [indiquer le naﬁi.-‘ct,-["

Articke 10 : Ordre de service

10.1. L'ordre de service de comniencer ies

par lc Chef de Service du Marche.

10.2. Les ordres de service a incidence |
signés par le Maitre d”Ouvrage ct notifiés g

10.3. Les ordres de service § caractére te

incidence financiére seront dircctement si

I'Ingénicur.

10.4. Les ordres de service valant mise en

par le Chef de Service du Marché.

: s '_. :'_;;_:'-;_,3-"‘-.;...:}
¢ destiniatyms,:
adresse de Iafivtbutaire]

A

prestations J:gj‘;l;.i."signé par le Maitre d’Ouvrage et notifié

e
)

inandicre ou susceptibles de modifier les délais seront
ar le Chef de Scrvice du Marché.

chnique liés au déroulement normal du chantier et sans
gnés par le Chef de Service du Marché et notifiés par

demeure sont signés par le Maitre d'Ouvrage et notifids

10,5, Le prestataire dispose d'un délai de quinze (15) jours pour émettre des réserves sur tout ordre

de service recu. Le fait d'émetire des rése
sCrvice requs.

Article 11 : Matériel et personnel du fou

11.1. Towe modification méme partig

minterviendra qutaprés agrément ecrit du
fournisseur fera remplacer par un personn
&gale ou par un matériel de perfonnance si
11.2. En tout état de cause, les listes du
seront soumises a agrément de 'lngéniey
Iordre de service de commcencer les trava
par écrit son avis avec copie au Chef d
considérées comme approuvees.
11.3. Toute modification umlatérale ap
d’encadremcnt de ["offre technique, avant
marché.

Chapitre ]

Article 12 : Garantic ot caations

2.1 Cautionnement définitif
e cantionnement définitif est [ixé 4 3% d

rves ne dispense pas l'entrepnse d'excéeuter les ordres de

Fnissenr

lle apportée aux proposibons de Ioffre technique
Chef de Service du Marché., En cas de medification, le
2] de compélence (qualifications et expérience) au moins
milaire et en bon etat de marche.

matériel ¢t personnel d’encadrement & mettre en place
T, dans les quinze (15) jours qui suivent la notification de
ux. I’ Ingénicur disposera de huit (8) jours pour notifier
e Service du Marché, Passé ce délai, les listes scront

portée aux propositions en matéricl el en personncl
et pendant les travaux constitue un motif de résiliation du

I : Clauses financiéres

i montant TTC du marchdé.

Le caulionmement sera restitué, ou la garjmtie libérée, dans un délal d’un mois suivant la date de

réception provisoire des travaux, 4 la suitd
demande du fournisseur.

12.2. Cautionnement de garantie

d’une mainlevée délivrée par le Maltre d"Ouvrage aprés

La retenue de garantie est fixée & 5% du montant TTC du marché,

La restitution de la retenue de garantic ou
aprés la réception définitive sur mainley
fournisseur.

du cautiopnemeni sera effectuée dans un délai d'un mois
ge délivrée par le Maitrc d’Cuvrage 3 la demande du
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Article 13 : Montant de la Iettre-mn;ﬁ"'a:‘nﬂé' oy

R
ol

Le montant du présent marché, tel qu*il ressort du Détd}:}} Quantitaif el Fstimatif ci-joint, cst de
............. { } F CFA tolites taxes comptises {TTC) ; soit ;

Montant HTVA : . JEECFA

Montant de la TVA : ( ) F CFA.

Le montant de la lettre-commande calt:ullé--dgﬂ;jelsi?éﬁnditions prévucs & article 19 du CCAG,

résulte de "application au montant hors T

Article 14 : Lieo de paiement

14.1. En contrepartie des paiements & eff

conditions indiquées dans la lettre-comm
le march¢ conformément aux dispositions

- Code banque :
- Code guichet :
- N® Compte ©
-Clé:

Article 15 ; Variation des prix
15.1 Le cocontractant est réputé avorr un
pour U'cxécution des fournitures et de 1ou
exécution.

15.2 Les prix sont fermes et non révisabley

Article 16 : Avances
Sans objet

Article 17 : Paiement
Le délai de réglement des factures apprg
facture par le Maitre d'Ouvrage.

b

14.2. Les paiements s'effectueront au comj

[A de la taxe sur la valeur ajoutée (TVA)

cctuer par le Mailre d’Ouvrage au fournisseur, dans les
de, le fournisseur s'engage par les présentes a exéeuter
marché,

e CI-APres OUVEIT & .oovn e rs s e :

; parfaite connaissance de toutes les sujénhions imposées
les les conditions locales susceptibles d'influer sur ceilte

juvees est de quinze {15) jours dés réception de ladite

Le Fournisseur 5'engage 4 Jivreer la fournitire dés la sortie du titre de confirmation de créance.

Au vu du procés-verbal de réception proj
lacture définitive revétue du visa préalabl
par virement bancaire au compte du foug
démarrage.

Article 18 : Intéréts moratoires
Les intéréts moratoires éventucls sont pay

soire sans réscrves, du bordereau de livraison et de la
e du MINMAP, le montant du présent marche sera payé
misseur, aprés déduction le cas échéant, de I'avance de

bés par etat de sommes dues conformément aux articles

166 et 167 du déeret N° 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics.

Article 19 : Pénalités de retard
A défant pour le cocontractant d’avoir liy

sera appliqué, aprés mise en demeure
dispositions du décret N® 2018/366 du 20 §

iré 1a totahité des fourniturcs dans le délai imparti, i1 lui
préalable, des pénalités do retard conformément aux
win 2018 portant Code des Marchés Publics

19.1. En cas de retard sur le délai d’cxéeqtion préva 4 Marticle 23 (2) le Fournisseur sera passible

d'une pénalité pour retard de :

a. Un deux milliéme {1/2000¢) du montan
premier au trentiéme jour au-dela du déla;
b. Un mlhéme (1/1000¢) du montant TT(
du trentiéme jour.

| TTC dut marché de base par jowr calendaire de retard du
contractuel fixé par le marché.
" du marché de base par jour calendaire de retard au-dela
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19.2 Le montant cumulé des pénalités de
marche de base.

tﬁrdcst ]-iﬁiité_ﬁf‘ﬁ%{;pour cent (10%) du montant TTC du

vy

Acrticle 20 : Régime fiscal ¢t douanier .
Le décret N® 2003/651/PM du 16 avril 2043 définit Jes mu::-dalites de mise en ceuvre du régime fiscal
des marchés publics. La fiscalité applicablE au présent marché comporte notamment :
- des impdts et taxes relatifs aux bfnéfices industriels” et commerciavx, y compris I'IR qui
constitue un précompte sur I'impd( des sociétés ;-
- des droits d enecgistrement calculés conlormément anx stipulations du code des impéts,
- des droits et taxes attachés a la réalisation des prestations prévues par le marché :
% droit et taxes d'entrée sur lo| torritoire camercunais (droits de dousnes, TVA, taxc
informatique) ;
% des dreits et taxes communaux |;
% des droits et taxes relatifs aux prélévements des matériaux et d’eau.
Ces éléments doivent 8tre intégrés dans les charges que Dentreprise imputc sur scs cofits
d’intervention et constituer 'un des élémehts des sous détails des prix hors taxes.

Le prix TTC s'entend TV A ncluse.

Arficle 21 : Timbres et enregistremcnt des marchés
Sept (07} exemplaires originaux du marchg seront timbrés et enregistrés par les soins et aux frais du
fournisseur, conformément & la réglementation en vigueur.

Chapitre 1II j Exécution des prestations

Article 22: Brevet
Le fournisseur garantira le Maitre d'Ouvrage contre toute réclamation des tiers touchant 4 la
contrefagon on & l'exploitation non autofisée d'un brevel, dune marque ou de droits de création
industrielle résultant de 'emploi des fournjtures ou de leurs composants.

Article 23 : Lieu et délais de livraison

23.1. Lieu de livraison
T.es Tourniturcs, leur installation et leur paraméirage, objet de la préscnte letire-commande, seront
Jivrées au Centre Régional Multifonctiognel de Promotion des Jeunes de Buea, Région du Sud-
(Quest.

23.2, Lc délai de livraison
Le délai de livraison des {foumitures objet de la présente lettre-commande est de quarante-cing (45}
jours maximumn.

23.3. Ce délai court 4 compier de la date de notification de l'ordre de service de commencer
I"exéeution des prestations.

Article 24 : Rbles ef responsabilités du fournisseur

Le Fournisseur a pour mission d'assurer 1a fourniture des biens tels que décents dans les 8T, sous le
contréle de I'Ingénieur et ce conformémdnt a la présente [ettre-commande et aux régles ¢t normes
eN vVigueur,

Article 25 : Transport
Le Fournisseur doit prendre toutes [es digpositions nécessaires pour que les fournitures propesees
solent protégées par un emballage soigné| et appropri¢ au transport maritime, aérien, ferroviaire ou
routier. Le foummisseur doit faire toute |diligence pour réparer tous les dégils éventuellement
occasionngs pendant le transport jusqu'au Jieu de livraison.
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Article 26 : Service aprés-vente ¢t consol
Le fournisseur devra assurer le servmﬁ',
équipements.

L
._*.

:Imahles .
apra5~v3nte et I‘cmrctmn préventif des matériels et

.ok
' H

Chapltrﬁ IV De fa receptmn

'\. I' f

Article 27 : Documents 4 fournir avant la reuptiaﬂ 1§chn1que

Le fournisseur devra dans un délai de
transtiettre au Maitre d'Ouvrage Jes docun
- eopie de la facture du fournisseur décny
maontant total ;

- notification de la liveaison

- certificat de garantie du Fournisscur.

Article 28: Réception provisoire
Avant la réception provisolre, le fournissel
copie & I'ingénieur, Yorganisation d'une vis

28.1. Le Fournissewr devra avertir 1" Admil
des foumitures.

Dans les gquinze {15) jours qui suivent, 1" 4

communiquera celte date 4 tons les interve

28.2, La Comnuission de récephion sera con

le Chef de Scrvice du Marché ou son Rg
un représentant du MINMAP (DGCMP]
I'Agent chargé des opérations de la Co
. le T'ournisseur ou sen représentant, Me
. 'lngénieur du marché, Rapporieur.

o L G R

Le Fournisseur est convoqué & la réceptio
réception. Il est tenu d'y assister ou de s'y
Il assiste & la réception en qualité d'obse
des conclusions de la commission de réce

I.a Commission examinc le proces-verbal
réceplion provisoire des travanx s'il ¥ a lie

le Maitre d’Ouvrage ou son représentant,

dix (10Y jours au moins avant la réception provisoire
ents sujvants
ant la fourniture indiquant leurs quantités, leur prix et Je

hr demande par écrit au Chef de Service du Marché avee
te technique préalable 3 la réception.

nistration dans les meilleurs délais de la date de livraison

dministration {ixera la date de ia réception provisoire, et
nants.

nposée des membres suivants

Président ;

présentant, Membre ;

territorialement compéient, (Ohservateurs ;
tabilité Matiéres compétent, Membre ;
bre :

par courrier au moins dix {10) jours avant la date de la
ire représeater.

ateur. Son absence équivaut & 'acceptation sans réserve
ion.

des opérations préalables & la réeeption et procede a la

1.

La visite de réception provisoire fera I'objet du proces-verbal de réception provisvire signé sur le

champ par les membres de la commmssion.

Le procés-verbal de réception provisoire précise ou fixe la date d'achévement des prestations.

Article 29 : Délai de garantie

29.1. La durée de garantie est de six (06) mois a compler de la date de réception provisoire.

29.2. Pendant cette période. le Fournisy
fonclionnement, c¢'cst-a-dire assurer dans|
I'Admimsiration et sur lo licu d'emploi,

teur dodt maintenir 4 ses frais lc matériel en état de
les dix {10} jours de la notification de la panne par
la remise en élal du matérel pour toutes les pannes

conséeutives ou non, 4 des vices de constriction ou a des défauts de fabrication. I reste entendu que

le Fournisseur supportera les frais de répar

rtion résultant dun défaut de fabncaton.
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=i pour une raison quelcongue, le Fourni
frais de transport de l'équipement ct/on a
sont entiérement 4 sa charge, j
Dans le cas ou le Fournisseur, aprés m:-uﬁ
la remmse en état du maténel défectuensx, |
Foumnisseur.

Si malgré ces interventions, le matériel ¢
défmllant est tenu de le remplacer i ses fi
- prolongee d'autant pour la durée
dix jours de la notification de la panne ;
- renonvelée intégralement dans e

¥

p@uvalt entreprendre sur place la réparation, lcs
e-‘sqmre de som liew: d‘utlhsatmn a ['atelier de réparation

cution écrite, n'assurerait pas avec la diligence soubaitée

1d1n11115trat10n se réserve le droit d'y procéder aux frais du

tinudit a ne pas fonctionner normalement, le loumisseur

is. La duréc de garantie sera :

¢ Iimmaobilisalion du matériel si cette derniére cxeéde fes

a5 de remplacement du matéricl.

L'administration se réserve le droil de facurer au Fournisseur les frais correspondants au mangue &
gagner résultant de l'arrét du maiériel pendant la période de parantic.

Article 30 : Réception définitive

30.1. La réception définitive s'effectuera
'expiration du délai de garantie.

30.2. La procédure de réception définitive
30.3. La réception défimtive marqgue la fin

Chapitre

Article 31 : Résiliation du marché
La lettre-commande peut ére résiliée co
décrel n® 2018/366 du 20 juin 2018 po
condiuens stipulées aux articles 57, 58 ot

- retard de plus de trente (30) jours ca

injustifi¢ des prestations de plus de trenle
- retard dans les prestations entrainant d
- refus de la reprise des prestations mal
- défaillance du Fournisseur,

Article 32 : Cas de force majeure
32.1 En cas de [orce majeure, le Fourniss
écril "Administration de son intention
vingtigme (20°™) jour gui a succédé
I'Administration d'apprécier cette force me

32.2 Aux fing de la présente clause le ter
contrdle du Fournisseur et qui n'est pa
imprévisible. De fels événements peuver
I'Administration, soit au utre de la souver.
révolutions, les incendies, les inondationg
d'embarge sur le fiet, tremblement de terre

32.3 Iin cas de force majeure, le Fourn
l'existenee de la force mujeure ef ses

I"Administration, le¢ Fournisseur continuer.
cadre du marché, et s'efforcera de trouver
entravées par la force majeure.

ans un délai maximal de quinze (15) jours 4 compter de

st la méme que celle de Ia réception provisome.
de la Jettre-commande.

: Dispositions diverses

me prévu 4 la scetion [, sous-section I du Titre V du
ant Codc des Marchés Publics et également dans les
9 du CCAG, notamment dans I'un des cas de :

endaires dans l'exécution d'un ordre de scrvice ou arrét
30) jours calendaires ;

s penalités au-dela de 10% du montant des prestations ;
xecutses |

ur ne verra sa responsabilite dégagée que sl a averti par
invoquer cetle force majeure et ce, avant la fin do
I'dvénement. En tout éiat dc cause, 1l appartient a
gure ef les preuves fournics.

e "force majeure” désigne un événement échappant au
attribuable 3 sa fautc ou & sa négligence et gui est
t inclure sans que la listc soit limilative, les actes de
ineté de 1'[tat, zoit au titre du Marché, les guerres et les
cyclones, les épidénues, les mesures de quarantaine ct
ct antres faits analogues.

jsseur notifiera rapidement par écrit & I'Administration
motifs. Sauf s'il regoit des instructions contraires de
a4 exceuter les obligations qui sont les siennes dans le
tout autre mayen raisonnable d'exécuter les obligations

24
<Xy




Article 33 : Différends et litiges et
Tout litige survenant entre les pantiés contractantes:dans le cadre du marché devra faire

I'objet d'une tentative de réglement a l’an}iﬁ'ﬁ]b,

A défaut de réglement 4 l'amigble, tout différend - sera porté devant la juridiction
camerounaisc compeétente conformémentjaux dispositions déeret n*2018/366 du 20 juin 2018

portani Code des Marchés Publics.

Article 34 : Edition ct diffusion de la présente lettre<commande
Quinze (15) exemplaires de lu présente Letire-commande seront édités et diffusés par les soins du

Mailtre d’ouvrage.

Article 35 : Entrée en vigucur de la lettre-commande
Le présent marché nc deviendra définitif qu'aprés sa signature par le Maitre d'Cuvrage. Il entrera en
vigueur dés sa notification au fournisseur far ce dernier.
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SPECIFICATIONS TECHNIQUES

] Nom des

<

N OO

Spécification techniques

N® . Eléments L. Suué—ﬂﬁmcnts
. 1 Fournitures ) L T
Processeur ef * Type de processeur Intel Corc 2 Quad QOd00
mémaire o {meémoire cache 12 de 6 Mo, 3.2
- Gillz, FSB 1 333 MHz)
Mémoire en'standard DIMM HP 4 Go PC3-10600
§ "‘ (DRI | 333 Mz}
Lecteurs internds Dizque dur. 3% 500 Go
Lecteur Gl Gravure DVD-RW/CDRW |
Carte réseau Broadcom  MetXwreme Gigabit
Ethernet Plus PCle
Accélérateur Tntel Graphics Media
4300 intégré ALC2A1 (tous los
| parts sont stéréo}
MICRO- Systéme FREEDOS
ORDINATEUR HP d’exploitation
1| PROZROG] INTEIL _Alimentation BTX 320 W PFC actif
CORE PENTIUM Moniteur LED rétroéclairé HP ProDisplay
£3250/3 2GHZ, _ PFI1%A, 19 pouces
Risolution native SXGA{] 260 x | 024 4 6 Hz)
Angle  de  visualisation | HP ProDisplay P19A, 19 pouces
Harjzontal
Comnecteur d'entree WA DYV
Ecran 12 pouces
[nterface réscau _Carte réscau LAN 10/100
Carte son interne Andic haute définition intégrée |
Caractéristiques : . avec cotec Realiek
Souris Optigue 3 molerte deux boutons
sys1éme .
UsSEB
JPORTS USE, RJMS
Clavier Standard HP USB
Dispositif d*affichage (OLED LCDY Full HD
Bésolulion 15201080
Sortie audio (W I0W 2 Chanael
Audio Code AC3 {Dolby Digital}, EAC3, HE-
AAC, AAC, MP2, MP3, PCM,
OTS, NOTS-HD, DTS Cxpress,
WMA
SE [Svstéme | webOE 3.5
d'exploilation) SMART TV processeur Dual
TELEVISEUR Application mohile (LG TV Plus)
5 LCRAN PLAT ) Langage 05D 35 langues
NUMERIQUE LED Alimentation (tension, Hz); Ditférent par région
SMART LG 49" {100 - 240V ac 50-60{1z)
Conzommation en veille 05w
Connecteurs DM, ARC (Canal de retour
audio), USH, LAN, RF, Wifi bgn,
Sortle audic numérique (Optigue)
{Type Jack}Entrée Composant
(Y, Pb, Pr -~ Audio) - 5, Arrigre
{Type Jack)-HLMI (64 ¢ 3G)
TY - Amiére {Type Jack)-l1SR
. (3.072.0
Split mural Puissance moteur 2V
Capacité de | 18000 {Btwh)
3 SPLIT GREL 2,5 CV refroidissement
Tvpe de réfTigérant R2Z
i Fonction anli-poussiére O
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Mode Chaud & Froid

Qui

Intehigion-unité intérieur

270*735% 198 mm

- |- Dimensicn vt extérieur

S40*F10*255 mm

CHAISE VISITELR
OHANGE NOIR
REF:CV{ TOGW

=0 | Tvpe de maténibii- Structure  métalligue ¢ Cuir
L synthétique

Coulsur - Gris Noir Qrange
Hauteur de l'assise | 46 em
Largeur de l'assize’ 4% cm

_Profondeur q“e_al/‘"ggi%sisc 41 cm
Polds Mmﬂgﬁn’h Supporté | 100 kg
Poids de 1a chaise 42 ke )

TABLE BUREALF EN

Structure de ta
| table/bureau

Finition en enduit

Plaque de 1a table! bureau

Composé  d'un panneau  de
particules de bais de 13 mm
{classemant E1)

Raie de clavier

Standart

i i larpear, | 100 * 50 % 75 cm,
POUDRE DF. BOTS Et:gzgfllr{:]‘:muteur){ i
COMPACTERE Poids S6kE
COULEUR — - -
Charge tmaximum | 400 kg,
aplorisée .
Multifoncticnnalité Burcau d<érudiant, bureau de
teavail, table pour salle de
conférence ok encore table A
présentoir. )
Fiche Cat 6/Cat 5e Noir avec
Blindage métallique
Passe-fil et prolcetion antitorsion,
CONNECTEURS fankabel
- Réseau RIS modulaire
RJ45 Connecteur Plug Shiclded avec
insert :
aide 4 lenfilage et protection anti
Colpbe
Unité de hauleur 41)
Porte en verre de stourité
Rails galvanisds de 19"
Matérian du cadre Acler épaizseur de 2 mm
BEoftier aver indice de protection
_ IP20 _
Panneaux arigre et laléraux
faciles & enlever
- Forte avant  wverrouitlable 2
QET,;T(E E £]1HU poignée pivotante

Deux ouverlurcs  permettent le
passage de cdbles vers le haut ou
vers le bas

Femtes  d'aération  pour  une
circulation optimale de [air
Couleur ; noir (RAL 9003}

Dimensions

Prafondeur : 600 mm
Largeur : 600 mm
Hauteur : 190 mm

SWITCH DLINK 24
PORTS

24 ports Gigabit  104100/1000
Mbits’s

Prise en charge des réseanx
VLAN

Fonction AutoSurveillance VLAN

Fonction de diasnostic des cibles

| Fonctionnement silencieux, sans
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ventilateur

Amplificateur de siznal

[njection PolX

CABLE DE
CONNECTION
INTERMET LW.

} CAT6-SSTP 100M

cable réseayn  Caté  {cable
d*imstallation) / longueur: 100m
4x2xAWG23/] CCA {solid)

Pratection métallique de chaque
paire  de  cibles (PIMFY ot
protection  globale  contre  les
interférences (S/FTP}

Supporte les Fréquences de 250
MHz

1

ROUTEUR 4G LTE
WIFL DLINK

i1l

; SERVEUR HP ML
HOGE GE9s), RAM
2G0, DD 25050

D-Link Routeur 4G nmobile Wiki
NI 4G LTE

Module LTE/HSPA (Dual Mode)
- Débit maomtamt 30 Mbps,
descendant 100 Mbps - 4 pors
LAN 10/100Mbps

|_Type de processenr

Inte] Pentjum GG95Q 2.8 Gliz

Mémoire en standard

1 Go de mémoire vive de type
DDR3-5DRAM

Prisc ecn charge de & Go de
mémoire  vive DDR3-3DRAM
(max.)

Disque dur

Serial-ATA 3 GCbps 230 Go 7200
tpm (non enfichable & chaud)

Connecteurs dextension

PCl-e Gen 1, x[ {conmectzur xd)
pleine hanteor et demi-longueur ;
logement 2 : PCL 32 bits/33 Mliz
& 3,3 V pleine hauteur et pleine
longuenr ;. logement 3 1 PCl-e Gen
I, x4 (commecteur x3) pleine
hautgur et plzine  langueur
lpgement 4 ; PCI-e Gen 2, xl6
(eonoecicor x16) pleing hauteur et
pleine longucur

Carte Réseau

Gigabit LAN :Carte serveur PCI-
Express Gigabit HP NCIO7i
intéprée

Connectique  compléte © Sortie
VG A, portsclaviersouris, §x UUSE
2.0 (4 A larrigre, 2 & l'avant, 2 en
interne} ... etc.

Puissance d"alimemtation

200 W non redondante

Format Tour 41)

Syslémes d'exploitation
compatibles

Microsoft Windows Server : Red
Hat Enterprise Linux (RHEL} ;
SUSE Linux Laterprise Server
{SLES)

12

REGULATELUR DE
TENSION ECLUS
BOWER AVR STR
MONO 20KV A

Maodile N

130 (—-40%%) 260 {+23%)

Tension de sottic

220 ¥V +- 2% Monophasée
Facteur de puissance ]
Technologie Reégulation
Statique (Relais)

Vitesse de régulation

500V/s

Affichage des paramétres

Dizital

By-Pass Manuel

OUI {sur 20KVA)

Réeulation

Par micro-precesseur

Rendement

== 97%

MNormes

CE, TUV,ISQ%001

13

(NCUILELR APC
BACK LIPS 851V A

Couleur

Moir el Blane

Capacité de puissance de

3G0Watts / 650V A
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L .

P

et Ey

i A

L
gortie
Puissance:  configurable | 390Wans / 650VA
Wax. .. ...
230V

Tensich upminale de sortic

Fréqur_ﬁce de  sortie

i‘?!_i’ﬁ?:i‘i'm avec le secteur)

0/60Hz +- 3 He

Frequence de sorlic {hob
synchra)

50460 Hz ++-1 Hz

Technolosic

Line interactive

Type de forme  donde

Sinusiride

Approchée

Connexions de sorlie

(4) JEC 320 C13 (Baterics de
secours) {13 1EC  Jumpers
{Bareries de sccours)

Temps de transfert Gmos

| 315 Taximwm

tvpical
Tension d'Entrée | 230V
MNominale ]
Fréquence d'enirée 45-631z
Type de connexion en | JEC-320:Cl14
enirge
Longueur du cordon 1. 16tmétres _
Plape de tension d'eniréc 140 - 300
Intensité maximale du 104
courant d'entrée
| Witesse mémuoire { Gbps ) 1.3
Taille mémoire 1024 MB
Interface mémoire 64-bit DR
CARTE GRAPHIQUE Bande passante max. 14.4 T
14 | NVIDIA GEFORCE Rézalution numétique | 2360x 1600
GT 610 Z048ME . )
maximale
Résolution VG A max, 2048x 1336
_ Connexion media DVT-1 V(A HDMI
FOURNITURE ET
15 | FOSE IYUN PIQUET
DE TERRE
Plate-forme Windows 7 (32 Bit ou 4 Bit)
- Processeur requis x86- ou x64-Prozessor min |
h?gé%l; 5’ BT [GH2) et commandes S5E2
14 - . . 1 GB RAM (32 Bit) 2 GB RAM
OFFICE ET PETITE Métnaire requise (64 Bit) Espace disque dur requis
ENTREPRISE 2013 3 GB
Care graphigue DircctX 10 et min, 1024 x 576
) Plate-forme Windows 10/ 8/ 7, Mac OS5 X
ANTIVIRUS Support Logiciel
17 KAPERSEY | Dimensiens du produit: 135x35x19ecm ;132 2
[NTERNET ASIN: BOTIVLEBFD
SECURITY 1POSTE , worm,  virus, malware, oyber-
MNature de protection attack, intrusion
Typa de systéme | Windows
dexploitation
LOGICIEL Langue du logicicl Frangais! ANGLAIS
18 MICROSOFT Compatibilité PC fdbits S2BITS
CORPORATION Conliguration Recommandge
WINDOWS 7 Processeur 1GHz ou plus 64-bit (x64) 2 Go
RAM 20 Go dlespace disque
dizponible
19 INSTALLATION ET | Réinitialisation JDL

FARAMETRAGE

A,

Formatag:

et
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D'LiN POSTE DE
TRAVAIL

Partitioonement H
bise & jour du BI{]
Mise en place’
Systdine
d*exploitation
Mise A Jour
systéme
d*exploitation

INSTALLATION
LD'UN RESEAU
LOCAL INTERNET:

Cillage.
Sertissage

Mise en place
Iarchitecture

de

CABLAGE, Fixation des baies

INSTALLATION Mise en place| et
20 OES CARTES configuration des

RESEAU, serveurs

PARAMETRAGE DU | Installation des

GESTIONNNAIRE routenr et switch

RESEAU Paramétrage des

stations clientes

[HSTALLATION Fixation wmurale | du

PUN CLIMATISELR | split interne &t | du
11 POLR LIME moteur exteme.,

HAUTEUR

SUPERIELIRE A 4

f MIETRES

INSTALLATION ET | Paramétrage de

21 PARAMETRACGCE TelMet, et de |PC

D'UN LOGICIEL DE
GESTION

distant

=Y
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CADRE DU BORDEREAU DES PRIXUNITAIRES

[ DESCRIPTION DES T =
@ . Uinité PU ¢n chiffsgs HTVA U en lettres
N FOURNITURES : en chifiy :
| | TELEVISEUR ECRAN PLAT y
NUMERIQUE LED SMART LG 49" \
MICRO-ORDINATEUR HP PRC 280G1 3]
INTEL CORE PENTIUM 63250/32GHZ,
2 |RAM 4GO, DD S00GO. VGA, LECTEUR
GRAVEUR DVD-RW, ECRAN 12"
FREEDOS, 3 PORTS USB. R145
3 | SPLIT GREE 2,5 CV L
4 CHAISE VISITEUR ORANGE NOIR T )
| * |REF.CVC 70GW
TABLE BUREAU EN POUDRE DE BOIS U
5 [coMPaCTEE COULEUR
MARROMCLALIR 100 X 50 OM (HIFA
MEUBLES)
CONNECTEURS RJ45
ARMOIRE DF BRASSAGE 4U u
SWITCH DLIMNK 24 PORTS 1]

"‘9 CABLE DE CONNECTION INTERMET
LW-CAT6-SSTP 100M

1 ROUTEUR 4G LTE WIFT DLINK

U

U

SERVEUR HP Mi. 11iG6 G6950, RAM ]
260, DD 25060

REGULATEUR DE  TENSION ECIIS U

0]

3]

FOWER AVE STR MONO 20KVA
13 [ ONDULEUR APC BACK UPS 63V A i

CARTE GRAPHIQUE NVIDIA GEFORCE
GT 610 2048MB
FOURMITURE ET POSE D'UN PIQUET DE 1J
TERRE
16 LOGICIEL MICROSOFT QFFICE FT L
FPETITE ENTREPRISE 2013
ANTIVIRUS KAPERSKY  INTERNET 0]
SECURITY JPOSTE
LOGICIEL MICROSOIT CORPORATION L _
WINDOWS 7 '
INSTALLATION ET PARAMETRAGE

19} UN POSTE DE TRAVAIL F
INSTALLATION D'UN RESEAU LOCAL
20 INTERNET : CABLAGE, INSTALLATION ¥
DS CARTES RESEALL fPthMETRALGE
DU GESTIONNNATIRE RESEAU : .
INSTALLATION D'UN CLIMATISEUR
21 | POUR UNE HAUTEUR SUPERIEURE A 4 F
METRES
29 INSTALLATION ET PARAMETRAGE F
D'UN LOGICIEL DE GESTION
Nom du Soumissionnaire. finserer e nom du Soumissionnaire]
Signature.......ooov e {Insérer la signature),
DAt oo e {Insérer la signature)
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CADRE DU DETAIL

Ay

-

I QﬂM}TA’H’EFT ESTIMATIF

S

N ﬁi‘:ﬁ;‘;‘i; Désigngtion Unité | Qtité | P.U | P.T(HT)
| TELEVISEUR ECRAN PLAT NUMERIQUE| ol
LED SMART LG 49"
' MICRO-ORDINATEUR | HP® PROD  280G]
INTEL. CORE PENTIUM 63250/3.2GHZ,
2 RAM 4GO, DD 500G(0, VGA, LECTEUR| U 07
GRAVEUR  DVD-RW, ECRAN 12"
FREEDOS, 3 PORTS USH, RI45
3 SPLIT GREE 2,5 CV - 01
4 CHAISE  VISITEUR | ORANGE NOR[ g o7
| REF:CVC TOGW )
TABLE BUREAU EN PCUDRE DE BOIS
5 COMPACTEE COULEUR MARRONCLAIR| U 07
100 X $0 CM (HIFA MEUBLES)
6 : CONNECTEURS RI45 U 10)
7 ARMOIRE DE BRASSAGE 41 U 01
g SWITCH DLINK 24 POR[TS U 0l 1
9 CABILE DE CONNECTIDN INTERNET LW-| || o
CATE-SSTP 100M
10 ROUTEUR 4G 1.TE WIFI OLENK [#] 0l
0 SERVEUR 1P ML, 110Gk G6930, RAM 260,| U o1
DD 250G0 i )
1 REGULATEUR DE TENBION ECUS FOWER| [ o1
AVR STR MONO 20KVA
13 ONDULEUR APC BACK UPS 650VA U 0%
14 CARTE GRAPHIQUE NVIDIA GEFORCEGT|  1J 07
610 2048MB ]
8 FOURNITURE ET POSE D'UN PIQUET DE| U ol
TERRE
. *LOGICIEL. MICROSOFI OFFICE ET PETITE| 1] o7 |
ENTREPRISE 2013 !
17 ANTIVIRUS KAFERSKY INTEENET I8 08
SECURITY 1POSTE
8 LOGICIEL MICROSORT CORPORATION| 5 o7
WINDOWS 7
g INSTALLATION ET PARAMETRAGE DUN| . 03
POSTE DE TRAVAIL
INSTALLATION DUN| RESEAU LOCAL
24} INTEEMET CﬁBLAC E, INSTALLATION F 03
DES CAKITES RESEAU, PARAMETRAGE
DU GESTIONNNAIRE RESEAL
INSTALLATION DUN CLIMATISEUR
21 POUR UNE HAUTEUR SUPERIEURE A 4| F 01
METRES
o INSTALLATION ET PARAMETRAGE DUN| o
LOGICIEL DE GESTION )
Prix I-I1Jrs Taxes
TVA 19,25%
(TR 2,2%, ou 5,5%)
NET A PAYER
TTC

‘ﬂ:;b‘i
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Faix - Travail — Patrie

MINISTERFE DE LA JEUNESSE RTDE 7"

L'EDUCATION CIVIQUE

COMMISSION DE PASSATION
DES MARCHES

LETTRE-COMMANDE N°|
Passée aprés Demande de Cotation

REFUBLIC OF CAMERON
Peace-Work-Fatherland

/LCTMINIEC/CPM/19
N© MC/MINIJEC/CPM/19 du

pour I’acquisition du matériel informatique en vue de la mise en place d'une pépiniére
d’entreprise « LAB-Jeune » au Centre Régional Multifonctionne] de Promotion des
Jeunes de Buea, Région du Sud-Ouest.

MAITRE D*OUVRAGE : LE MINISTRE DE LA JEUNESSE ET DE L’EDUCATION CIVIQUE

TITULAIRE : findiguer le ritulaire ef 5o

adresse complétef

B.F: a L, Tel Fax:
N°R.C: Ad
N* Contribuable;

N® Compte bancaire

OBJET : Acguisition du matériel infg
dentreprige « LAB-Jeune » 3
Jeunes dz Buea, Région du Sy

LIEU DE LIVRAISON : Le CMPJ 1

MONTANT ENF CFA

prntatique en vie de la mise en place d'une pépimére

u Centre Régional Multifonctionnel de Promotion des
r}-Cruest.

¢pional de Buea

TTC

HTVA

T.V.A. (19,25 %)

AIR (2,2 ou 3.5%0)

Met 4 mandaler

DELAI DE LI1IVRAISON : [A compiéter en jours, semaines, mois on années]

FINANCEMENT + BIP MINJEC, EXERCICE 2019

IMIPUTATION :53 26 347 01 33 00 03 2276
SOUSCRITE, LE
SIGNEF, LE
NOTIFIEE, LE
ENREGISTREE, LE
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Entre :

La République du Cameroun, rcpréseméé par le Mi_nis§
Civique, ci-aprés dénommé, « Le Maity

D'unc part,

Et la sociéte

B.P: Tel

o P

g'de la Jeunesse el de I'Education

e d’Ouvrage » -

N°R.C:

[

N° Coutribﬁable :

Représentée par |indiquer le nom du F
la qualité du signataire habilité}, ci-apr

D'auntre part,

11 a été convenu ct arrété ce qui suit :

ournisseur, son adresse compléte ainsi que le nom ef
~s dénommee, « Le Fournisseur »

N




PAGE  FT DERNIERE DE LA LETTRE-COMMANDE MN°_ /LC/MINJEC/CPMAS DU

PASSEF. APRES DEMANDE DE COTATION N°

AVEC LA SOCIETE : (Raison sociale et a
POUR L'ACQUISITION DU MATERIEL
DUNE  PEPINIERE IYENTREPRISH
MULTIFONCTIONNEI. DE PROMOTI
QUEST

T

Aresse de ].’El‘!tf;ép_l}i?ﬂ)

CRTR D

U YDOMINIEC/CIPMAIDU

INFORMATIQUE [N VUE DE LA MISE EN PLACE
« LAB-JEUNE» AU CENTRE REGIONAL
ON DES. JEUYKES DE BUEA., REGION DU SUD-

MAITRE D"OUVRAGE : LE MINISTRE DE LA JEUNESSE ET DE L'EDUCATION CIVIQUE

MONTANT DE LA LETTRE-COMMANDE: __ FCFATTC
( } F CFA TOUTES TAXES COMPRISES

11C

LTVA

T.V.4. (19,25 %)

AR (2,2 ou 5,5%)

MNet 4 mandater

DELAI DE LIVRAISON - ... ...

...............................................................

LUE ET ACCEPTEE

LE

FOURNISSEUR

Yaounde, le oo,

SIGNEE LE MINISTRE DE LA JEUNESSE
ET DE LYEDUCATION CIVIQUE

Yaoundé, le ..o

ENREGISTREMENT

N8
; =
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Annexe n° 4 : Modéle de cau

Annexe n® 5 ; Tableau de co

Ln
B

ionnement définitif.

jon de retenue de garantie.

paraison des offres.

Annexe n° & : Grille d’évaluation.




Annexe n? 1|

. [indiguer le rwm

Je soussigne,
I'entreprise ou l¢ groupement
inscrite au registre du commerce dc ..
Aprés avoir pris connaissance de toutes
Demande de Cotation.

........................... {Rappeler ['of
- Me soumets et m'engage 3 livrer les f
Cotation, moyennant les prix que Jal ét
quantités, lesquels prix font ressortir ie
Hors TWA, eta (

Mﬂdefe de snu mission

et a.’a quafu.‘e a’u mgnaramj' représentant la sociéte,
dont le smgs mmal cst a

............................

et a’é‘"?eremande de Cotation]

hurnitures conformément au Dossier de Demande de
nbli moi-méme sur la base des bordercaux de prix et
montant de ['offre & i yF CTA
3y I'CFA ‘Toutes Taxcs Compriscs.

- M'engage a livrer les fournitures dans
- M'engage en outre 4 maintenir mon o
validité, en principe 90 jours] a compig
Les rabais offerts ct les modalités d'app

..............................................

L'Administration se libérera des som

un délai de jours
Fire dans le délai jours [indiguer la durée de
r de Ja date limite de remise des offres.

.........

licalion desdils rabals sont les sulvants :

...............................................................

.................................

imes dues par elle avu titre de la présente letire-

commande en faisant donner credil
aupres de la bangue
Avant signature de la letire-commandg,
engagement entre nous.

diin
p

compte n® ouvert au nom de

gence de
la présentc soumission acceptée par vous vaudra

..................

------------------------

....................................

Signature de

....................................

en qualite de

1ent autorisé A signer les SOUMISSIONS

hur et ail nom de
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Annexe ni° 2 : Moq

Adressée & findiguer fe Maitre d'Ouvrgge

Attendu que le Fournisseur
offre en date du

montant] F CEA,

Nous from ef adresse de la banque]. reprd
la bangque », déclarons garantir le paier

[indiquer lc montant] ¥ CFA. quc la ban

pour frappeler o
l'offre », et pour laquelle 11 doit joindre

Héle de caution de soumission

ot son adresse], «le Maitre d’Ouvrage »

lessous désignde w le soumissionnaite », a soumis son
jet de la Demande de Cotation], ci-dessous désignée «
un cautionnemeft provisoirc équivalant a findiguer le

sentéé par [noms des signataires], ci-dessous désignée «
hent au Maitre d'Ouvrage de la somme maximale de
ue s'cngage A régler intégralement au Maitre d'Ouvrage,

s'obligeant clle-méme, ses successeurs et agsignataires.
[es conditions de cette obligation sont les suivantes :
Si le soumissionnaire retire Foffre pendant la période de validité spéeifiée par lw sur l'acte de

SOUNILSSION ;

ou

$i le soumissionnaire, s'étant vu notifier I

période de validite :

- Manque 4 signer on refuse de signer le m

- Manque 4 lournir ou refuse de foumi

définitify, comme prévu dans celui-cl,

Nous nous cngageons a payer au haitrg
somme stipulée ci-dessus, dés réception
Jd'Ouvrage soit tenu de justificr sa demand

d'Ouvrage notera que le montant qu'il réel

dessus, ou toutes les deux, sont remplies, §

La présenie caution entre cn vigueur dé
d'Cuvrage pour la remise des offtes. Elle ¢
fin du délai de validité des oflres. Toute d
parvenir 4 1a banque, par lettrc recomman
de validité.

La présente caution est soumise pour son
tribunanx du Cameroun seront seuls con
engagement et ses suites.

stinbution du marché par le Maitre d'Cuvrage pendant la

arché, alors quiil est requis de le faire ;

I le cautionnement définitif du marché (cautionnetncnt

d'Quvrage un momtant allant jusqu'au maximum de la
) de sa premiére demande écrite, sans gue le Maitre
¢, étant entendu toutefois que dans sa demande le Maitre
hme lui est dli parce que l'une ou I'autre des conditions ci-
t qu'il spécifiera quelle(s) condition(s) a (ont) joue.

s sa signature et dés la date limite fixée par le Maitre
Jemeurera valable jusqu'au trentiéme jour inclus suivant Ja
smande du Mafire d'Ouvrage tendant a la faire jouer devra
Hée avec accusé de réception, avant la fin de celle période

interprétation et son exécution au droit camerounais. Les

ipélents pour statuer sur toul ce qui concernc le présent

Signé et authentifié par la bangue

[Signature de 1a banque]
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Annexe n? 3 : Mog

s

Banque :
Référence de la Caution : N°. .. ... Jenk

Adressée & findiguer le Maitre d 'Ouvr;:f;ge
d’Ouvrage » '

Atiendu que from et adres,
s'est engagé, en exécution du marché desig
findiguer fa nature des travauxf

Attendu qu'il est stipulé dans le marchg
cautionnement définitif, d'un montant ég
montant de la tranche du marché correspo
de bonne fin conformément anx conditions

Attendu que nous avons convenu de donng
TEPIESCIER PAT iiiniires e vaiian e ran e
cl-dessous désignée « la banque », nous
maxinium de huit (08) semaines, sur simp
n'a pas satisfait 4 ses cngagements contrac
ni soulever de contestation pour quelque
sOninE

Nous convenons gu'ancun changement ou
libérera d'une obligation quelconque nous
nous dérogeans par la présente 4 la notific

lile de cautionnement définitf

et son adresse] Cateroun, ci-dessous désigné” le Maitre

e du fournigsent], ci-dessous désipné « Je Fournisseur »,
ne « lo marehe », a réaliser

que le Fournisseur remettra au Maite d'Cuvrage un
a [indiquer le pourcentage compris entre 2 et 5 %] du
dante, comme garantie de l'exécution de ses obligations
du marche,

r au Fournisseur ce cautionnement,

from et adresse de bangue],

fnoms des signataires],

engageons a payer au Maitre d'Ouvrage, dans un délai
le demande écrite de celui-ci déclarant que le Fournisseur
tuels au titre du marché, sans pouvoir différer le paiement
motif que ce soit, toute somme jusqu'a concurrence de la
creneen fEn chiffres et en lettres].

additif ou avcunc autre modification au marché ne nous
incombant en vertu du présent cautionnement définiiif et

ation de toute maodification, additif ou changement.

Lc présenl cautionnement défininl ent
Fournisseur, par le Maitre d'Ouvrage, de

en vigueur dés sa signature et dés notification au
approbation du marché. Elle sera libérée dans un délai de

indiquer le délai] 4 compter de la date de féception provisoire des travaux.

Aprés cette date, la caution deviendra san
de notre part.

Toute demande de palement formulée pa

objct et devra nous &tre retournée sans demande expresse

fe Maftre d'Ouvrage au titrc de Ia présente garantie devra

dtre faite par lottre recommandée avee acqusé de réception, parvenue 4 la banque pendant la période

de validit¢ du présent engagement.
Le présent cautionnement défimitif est

camerounaiz. Les tribunaux camerounais
fes,

concerne le présent engagement et scs sul

umis pour son interprétation et son exéeution au droit
seront seuls compétents pour statugr sur tout ce qui

Signé ef authentifi¢ par la bangue
le




Annexe n° 4 : Modéle /de caution de retenue de garantie
Banque ..o U I
Réference de 1a Caution : N ool fndin Lo
Adressée findiquer le Maitre d'Ouvragé]” i o
[Adresse du Maitre d'Ouvragef - :
ci-dessous désigné « le Maltre d'Ouvrage»

AUHEDAU QUE. ...t eeee e il frnom et adresse du fournisseur],

Ci-dessous désigné « le Fournisseur », s'eit éngagé, en exécution du marche, & réaliser les travaux
de [indiquer I'objet des travaux]
Attendu quiil est stipu!é dans le marché qpe Ja retenue de garantie fixde 3 [pourcentage inférieur a
10% 4 préciser) du montant du marché peyt &tre remplacée par une caution solidaire,

Attendu que nous avons convenn de donngr au Fourmsseur cetie caution,

INOUS, voersooeeeeeresseerssoresreeessenesssasnssesnssenasseefore J1OMT GVESSE de hORGUE]

FEPTESENIEE DAL 1ooeisicsvrnasrrass cemsesnss e e asss s asaen s e s e

[Noms des signataires), el ci-dessous désignée « Ja bangue »,

Dés lors, nous affirmans par les présentes que nous Nous portons garants et respensables a l'égard
du Maitre d'Ouvrage, au nom du Fournjsseur, pour un montant maximum dCurrvrnrem i [ER
chiffies ef en leftre], correspondant 3 [pourcentage inféricur 4 10% a préciser] du montant du
marché.

fNam et adresse de bangue],
Fi nous nous engageons 3 payer au Mpitre d'Ouvrage, dans un délal maximum de huit {08}
scmaines, sur simple demande éerite de celui-ci déclarant que le Fournisssur n'a pas satisfant 4 ses
engagements contractuels ou qu'il se trguve débiteur du Maitre d'Quvrage au titre du marché
modifié le cas échéant par ses avenants, sans pouvoir différer le palement mi soulever de
contestation pour quelgue motif que ce sdit, toute (s) somme (s) dans les limites du montant épal &
[pourcentage inférieur a 10% a préciser] du montant cumulé des travaux figurant dans le décompte
définitif, sans que le Maitre d'Ouvrage mt a prouver ou a donner les raisons m le motif de sa
demande du montant de la sormne indiqude ci-dessus.

Nous convenons quaucun changement oy additif ou aucune autre modification au marché ne nous
libétera d'une obligation quelconque nobs incombant en vertu de la présente garantie et nous
dérogeons par la présente 4 la notification|de toute modification, additif ou changement.

I.a présente garantic cntre en vigucur dés|sa signature. Ellc sera liberee dans un délai de trente (30)
jours 4 compter de la date de réception|défimtive des travaux, et sur mainlevée déliveéc par le
baitre d'Ouvrage.

Toute demande de paiement formulée pa
tre laite par letire recommandsee avec ac
de validité du présent engagement.

La présente caution esl soumise pour so
tribunaux camerounais scront seuls co
engagement et ses sulles,

le Maitre d'Ouvrage au titre de la présente parantie devra
usé de réception, parvenue i la banque pendant la période

interprétation et son exécution au droit camerounais. Les
dtenls pour statuer sur tout ce qui conceme le présent

Stgaéd eof authentifié par la bangue
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Annexe n®

6 : Grille d’évaluation

Critéres éliminatoires

o e T Evaluation
N Criteré_s o Oui Non
Absence de Uune des picces du dossier administratif 48 Iy aptes ouverture des
1 , Sk i
ofires L
7 | Absence de caution de soumission 3 '
3 | Fausse déclaration ou pidce falsifice B
4 Absence des prospectus en couleur du fabricant avec toutes les descriptions
détaillées des éguipcments proposes
5 | Absence d’un prix unitaire quantifié
6 | Non-respect d’au moins 10 QUI/13 deq critéres esscntiels
7 | Non-conformité aux spécifications techniques de I*équipemnent (au meins 80%)
2 | Non-conformité des modgles des piecep
9 Absence de déclaration sur Phonnenr de non abandon de marché durant les trois
demniéres annges
Critéres essentiels
e | | e r_ Evaluation
Ne JRITFERES oUl NON
PRESENTATION DE L’OFFRE ]
] Reliure, pigces rangées dans Dordre
reserit ]
| Intercalaires en couleur
REFERENCES GENERALES DE L'ENTREPRISE ]
Presentation de I"entreprise et
Organigramme,
01 Référence justifiée dans les prestations
similaires sur les cing derniéres années (1°°
et dernidre pages du marché + PV de
2 réception) supérieur ou égale a 15 000 000
Fefa
0 Référence justifiée dans les prestations
similaires sur les cing demiéres annees (1°7°
el derniére pages du marché + PV de
réceplion) supérieur ou égale a 10000 000
Fcfa
CAPACITE DE FINANCEMENT
une attestation de capacité de
3 financement délivrée par une
hanque dc premier ordre
supéricure ou ¢gale a 20000
- 000 (vingt millions}
| PLANNING ET DELAI
4 | Planning de réalisation _
Délai de liveaison
5 | SERVICE APRES-VENTE
Engagement  sur le  service
aprés-vente {delai
47




drintervention inférieur & deux |-}
{32} semaines)

rechange

Disponibilité  des

pigces  de

minimum

Personnel technique (CV et
diplétne légalisé d*au moins (2

Techniciens  Miveau

Bace

[
- - e
el SR R L

PREUVYES D’ACCEFTATION

0

)ES CONDITIONS DU MARCHE

CCAP  compléte,
chaque page, signé et cacheté

paraphe 3

6 sur 1a demniére page
Spécifications techniques
proposées paraphées, signees et
cachetées sur la derniére page
| TOTAL ] 13
Evaluation technique
| Nom des - . .
Ne | L . Fléments Sous-£léments Spécification techniques
| Fournitures
Processeur et Twvpe de processcur Intel Core 2 Cuad Q49400
memoire (mémoire cache L2 de &
Mo, 3.2 GHz, FSB 1 333
MHz) ]
Mémaire en standard DiMM HP 4 Go PC3-
1 (i) (DDR3
1333 Miiz)
Lecteurs internes Diisgque dur 500 Go
Lecteur Gravure DYD-RW/CDRW
Carte résean Rroadcom NetXtrame
Gigabit Ethemet Blus PCle
Accélérateur Inte]
Graphics Media 4500
intégré ALC281 {tous los
| potts sonk siérée)
MICRO- Systeme FREEDOS
QRDINATELR dexploitation
1 HE P _RG 260 Alimentation BTX 320 W PFC actif
INT I,:L CORF. Moniteur LED métrodclairs HF
PENTIUM ProDisplay  P19A, 19
632303 2GHZ, R pouces
Résolution native SXGA (1280 x 1 024 460
11z}
Angle de visualisation | HP ProDisplay P194, 19
Horizontal THHICES
Connecieur d'enirée VA DV
Ecran 12 pouces
Interface résean Carte résean LAN 10/100
Carte son interne Audio  haute  définition
intéprée  avec  codec
Caractéristigues Realtek
systéme Souris COptique 2 molette deux
houtons LSG ]
3 PORTS USE, RIS
Clavier Standard HE USH
2 | TELEVISEUR Dispaositif d'aftichage J (OLED/ LCD) Full HD
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ECRAN PLAT {Résolution -»"#%, | 19201080
N':EMENQUE Sortie audic . 1 {W?3 10 W 2 Channel
L;:.D SMART LG Andio Codee ; ACS  (Dolby  Digital),
EAC3, HE-AAC, AAC,
WP2, MP31, FCM, DTS,
i CTS-HD. DTS Lxpress,
R A WhiA
SE "7 (Systéme | webOS 3.5
d'exploitation) SMART TV processeur
Dhual
| Application mobile {L.G TV Plus}
Langage OSD 33 langues
Almentation {tension, Hz): Différent par
région (100 ~ 240%ac 30-
60 z)
Consommation en j 0.3W
| weille
Conngclaurs HD, ARC (Canal de
retour audio), USB, LAN,
RF, Wifi bgn, Sortie audic
numérique (Optique)
{I'ype Jack)-Entree
Composant (¥, Ph, Pr -
Audiay 1 &, Asmidre (Type
Jack)-HDMI {60/ 3G)
1Y - Arriere {Type Jack)-
USH (3.002.0)
Split mura! Puissance moteur 20V
Capacite de | I8000 {Bwh)
refroidissement
| Type de réfrigérant R22
. Fonction anti-poassiére | Qui
é}:;.l'l" GREL 2,5 Made Chaud & | Oui
Froid
Dimension unité | 270*7ES*198 mm
| intérieur ;
Dimension unité | 340¥T10*255 mm
extérieur
Type de matériau Strueture métallique ¢ Cair
synthétique
Couleur Gris MNoir Oratge
CHAISE Haueur de l'assise 46 cm
VISITEUR Largeur de Massise 4% em
QORANGE NOTR Profondeur de l'assise | 47 em
REF:CYC TOGW
Polds Maximum | 100 kg
Supportd
Foids de la chaisc 4.2 ke

TARBLE BUREAU
EN POLUDRLE DE
BOIS
COMPACTEE
COULEUR

Structure e la
| table/burcau

Finition en enduit

Plaque de la tablef

bureau

Composé d'un panneau de
particules de bois de 13
mm (classement E1}

Eaie de clavier

Standart

Dimension  (argeut,
longueur, hauteur)

100 * 50 * 75 cn.

Poids 18.6 ke
Charp maxjmum | 400 kg.
augrisée

Multifonctionnalitd

Bureau d'étudiant, buteag
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de travail, table pour salle
de conférence ou encore
tahle 4 présentoir.

Fiche Cat &Cat Se Moir
aveg Blindage métallique

Passe-fil et protection
antilorsion, lankabel

LTE WIFI DLINK

6 C?};NECTEURS » o Réseay RJ45 madulaire |

Rl Connecteur Plug Shielded
avec insert
aide & lenfilage et
protection anti coupure o

B Unité de haoteur 4U
Porte en verre de séourité
Rails palvanisés de 197
hlatériau du cadre Acier épaisseur de 2 mm
Boitier avee  indice de
_ protection IP20

Fanneaux Amigre et
latéraux faciles i enlever
Porte avant verroutllable 4
poiunée pivatante

1 ARMOLRE DE Deux ouvertures
BRASSAGFE 4U pormettent e passage de

cAbles vers le haut ow vers
le bas
Fenres d'adration pour unc
citculation  optimale  de
lFair
Couleur @ nair (RAL
| Q003]
Dimensions Profondeur @ 600 mm
Largeur @ 600 mm
Hauteur : 190 mm ]
B 24 parts Gigabit
10/ 100 1000 Mbits/s
Prise  en  charpe  dos
| réseanx VAN
Fonction AutoSurveillance

g SWITCH BLINK WILAN

24 PORTS Fonction de diagnostic des
cibles
Fonctionnerment
silencienx, sans ventilateur
Amphiicateur de signal
Injection PoE
cable réseau Catd {cable
d'installation) / longueur:
100m dx2x AWG23N

. CCA (solid)

CABLE DE Protection mdétallique  de

CONMMECTION . ;

o e chaque paire de clbles
INTERMNET LW- .
CATE-SSTE 100M (PIMFY ¢t protection

globale contre les

interférences (8T TF)

Supporte  les  Friéquences

de 250 Mllz

[-Link Routeur 4G mobile
10 KOUTEUR 4G WiFi N300 4G LTE

Module LTEA1SPA {Dual
Mode) - Débit montant 50
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Mhps, descendant 100
Mbps - 4 ports LAN
1100 kbps

SERVEUR HFP ML
110G8 Gadso,

Type de prnc:;‘;sseur

Intel Pentivtn GG950 2.8
GHz

Mémoire en standard

By

1 Go de mémaoire vive de
type DDR3-SDRAM

Prize en charge de § Go de
mémoire  vive  DDR3-
SDEAM (max.)

s Disgue dur

Serial-ATA 3 Gbps 250
Go 7200 tpm (pem
enfichable & chaud)

Connecteurs
dextension

PCle  Gen I, xl
{connectenr  x4)  pleine
hauteur ot demi-longoeur
lngement 2 : PCI 32
bits/33 MHz & 3,3 V pleine
hauteur et pleine longucur
. logement 3 @ PCl-c Gen
1, x4 {connecteur x8)
pleine hauteur et pleine

N1 ram 2G0, DD longueur ; logement 4 :
25000 PCl-e {Gen 2, x18
{conmecteur  xi6)  pleine
| hauteur el pleing Jongucur
(Figabit LAN Carie sgiveur
PCIl-Express Gigabit HP
MC 1070 intégree
ey Conncctigue  compléte
Carle Rézeau Sortic VGA,
portsclavier/souris, Bx
USE 2.0 (4 & larriére, 2 3
I'avant, 2 en interog) ... ele,
Puissance 30 W non redondants
d alimentation
| Format Touwr 41
Microsoft Windows Server
Svstémes dexploitation | ; Red Hat Enterprise Linux
compatililes (RHELY ; SUSE Linux
Enterprise Server (SLES)
. 130 {-40%.) 260
Modéle N (+25%)
220 ¥ - 2% Monophasée
Facteur de  puissance
REGULATEUR Tension de sortic ll{‘é Tf:chnulogie
] enlatian
DE TENSION Statique (Relais}
12 | ECUS POWER Y ————— SO0V
AVR STR MONO itesse de répulation . W0¥/s
POKVA Affichage des | Digital
paramerres
Byv-Pass Manuel QU {sur MKV A)
_Répulation Par micro-precessent
Rendement = 4T%
MNormes CE, TUY,ISO9001
Couleur Noir et Blanc
ONDULEUR APC 5:];2::5 de puissance | 390Watts 650V A
13 E&;‘;UPE Puissance configurable | 390Watts / 630V A

THAX.

Tension nominale de

230V




| sortie

Fréquence de - sortie
{synchro  avec.. le
secteur) '

s0fe0Hz +/- 3 Hz

Fréquence | d¢ - sprtie
{non synctirp} &-.°

50460 He +-1 Hz

" Technologie:s,,

Line interaciive

Typa-de-forme d'onde
Sinusoide

Approchgée

{onnexions de sortie

{4 1IRC 320 C13 (Batterics
de secours} (1} IEC
Jumpers  (Batteries  de
secours)

Temnps de transfiert 6ms

10ms maximuam

courant o’ entrée

| typical )
Tension d'Entrée | 230V
Nominale .
Fréquence d'crnirée 45 - 65 He
Type de connexion en | 1IEC-320C14
_entrée
Longuedr du corden 1. 1&métres
Plage de  tension | 140 - 300
dentrée |
Intensité maximale du | 7.0A

Vitesse mémoire () 1.8
Ghps )
CARTE Taille mémaire 1024 MB
GRAPHIQUE Interface mémaire 54-bit DDR3
14 | NVIDIA Bande passante max, | 144
GEFORCE G al0 Résolution numérique | 25601600
2048MB maximale
Reésolution ¥GA max. | 2048x1556
Connexion média DOV VGA T1IDMI
FOURNITURE ET
15 POSLE DFUN
PIQULT DE
TERRE
Plate-forme "l.-".'jindm-.'s 7 {32 Bit ou 64
B3t} o
LOGICIEL Processeur requis x%6-  ou  x64-Prozessor
MICROSOFT min, 1 (Gllzy o
L6 OFFICE RT | commandes SSE2
PETITE Mémoire requise ! GiB RAM (32 By 2 GB
ENTREPRISE RAM (64 Bit} Espace
2013 disque dur requis 3 GB
c . DirectX 10 et min. 1024 x
arte graphique 576
Plateforme Windows 10/ & 7 7, Mac
ANTIVIRUS 0s X
KAPERSKY | Support Logiciel
17 i INTERNET Diimensions du produit; [ 13,5x3,5% 1%om; 132 ¢
SECURITY ASIN: BOTZYLKRFD
IPOSTR B i worm,  virus, malware,
Nature de pratection cvber-attack, intrusion
LOGICIEL Type de  systéme | Windows
18 MICROSOFT d'exploitation
CORPOBEATION Lanpue du logiciel FrancaisfANGLAIS
WINDOWS 7 Cotnpatibilité PC e bits SIRITS
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q4 L Canfizuration Recommandse
Processeur 1GHz ou plis 64-bit (x64)
_ 2 Go RAM 20 Go d'espace
disque disponible
Réinitialisation
HDD
Formatage at
Partitionnemactt
INSTALLATION | HDD
ET Mise & jour dp
PARAMLETRAGE - BIOS
D'UNPOSTEDE | Mise en place dp
TRAVAIL Sysiéme
d'exploitation
Mise & jour dn
systéme
) d’exploitation
INSTALLATION | Céblage,
D'UN RESEAU Serlissage
LOCAL Mise cn place de
INTERKET™ I*archilecture
CABLAGE, Fixation des baies
[NSTALLATION | Mise en place p
DES CARTES conficuration  dgs
RESEAL, BETVELNS
PARAMEIRAGE | Ipstallation des
ou routeur of switch
GESTIONNNAIR | Paramitrage  dgs
E RESEAU statioms clientes
IMSTALLATION Fixation murale du
DUN split intérne et du
CLIMATISEUR Mot externs.,
POLR LINE
HAUTEUR
SUPERIEURE A 4
METRES .
TNSTALLATION Paramétrage de
ET TelMer, ef de HC
PARAMETRAGE | distant
D'UN LOGICIEL
DE GESTIOM




Liste des établissements ban
compagnics d’assurance autg

icaires, organismes financiers de 1* ordre et
risés i émettre des cautions dans le cadre des

Marchés Publics
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ETABLISSEMENTS DE CREDIT/A hEESET ARBILITES A EMETTRE DES CAUTIONS
DANS LE CADRH

DE "MARCHES PHBLICS AU CAMERQUN

Afriland First Bank (FIRST BANK) B.P. 11 834; Yaﬂunde
Banque Atlantique Cameroun (BACM) B.P, 2 933, Douala
les et Muyepncs Entreprises (BC-PME) B.P. 12 %62,

Lot T —t

Bangue Camerounaise des Pe

Yaounde
4. Banque Gabonaise pour e Financement Intematmnal {BGFIBANK} B.P. 60, Douzla

5. Banque Internationale du Cam
Douala

Rank OFf Africa Cameroun (BOA Cameroun) B.P. 4 593, Douala

Citibank Cameroun (CITIGROUP)Y B.P. 4 571, Douala

Commercial Bank-Cameroun (OQBCY B.P. 4 004, Douala

Credit Communautaire d’Afrique — Bank (CCA-Bank} BP: 30 388 Yaoundg

1{] Ecobank Cameroun (ECOBANK) B.P. 582, Douala

i1. National Financial Credit-Bank {NFC-Bank) B.P. 6 578, Yaounde

12. Société Commerciale de Bangugs-Cameroun (SCB-Cameroun} B.P. 300, Douala
13. Société Générale Cameroun (SQC) B.P. 4 042, Douala

14. Standard Chartered Bank Cametoon (SCBC)Y B.P. 1 784, Douala

15. Union Bank of Cameroon (UB{J) B.P. 15 569, Douala

16. United Bank for Africa (UBA) B.P'. 2 088, Douala

RS

EEES ET HABILITEES A EMETTRE DES CAUTIONS
MARCHES PUBLICS AU CAMEROUN

COMPAGNIES D'ASSURANCE AG
DANS LE CADRE D

17. Activa Assuranccs, B.P. 12 970] Douala

18. Area Assurances S.A, B.P. 1 53]1, Douala

19, Atlantique Assurances S.A, B.RL 2 933, Douala

20 Beneficial General Insurance S.JA, B.P. 2 328, Douala
21. Chanas Assurances S A, B |
22. CPA 5.A, B.P. 54, Douala

23. Nsia Assurances S.A, B.P. 2 75p, Douala
24, Pro Assur 8.A, B.P. 5963, Dougla

25. SAAR S.A, B.P. 1 011, Douala
26. Saham Assurances 3.A, B.P. 11 315, Douala
27, Zenithe Insurance S.A, B.P. 1 340, Douala

Lh
L]

roun pour I’Epargne et Je Crédit (BICEC) B.P. 1 925,



